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Praznični  december - 
HELP! A Beatles  tribute show

Območna izpostava Dravograd

sobota, 30. december, ob 18.00, pred dvorano ŠPiC D

VSTOPNINE NI!

BOŽIČNO NOVOLETNI KONCERT
Pihalnega orkestra Šentjanž
s proslavo  ob dnevu samostojnosti

Torek, 26. december 2023 ob 17.00 uri
v telovadnici OŠ Šentjanž

Gostje:
- Učenci OŠ Šentjanž
- MPZ Goršek Štefan ČAKI

Slavnostni govorec: Tomaž Žbogar, predsednik Združenja vojaških gornikov Slovenije
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Uvodnik

Pred vrati je novo leto. Njegovo štetje so zasnovali že Rimljani, Julij 
Cezar je nato koledar leta 46 pred našim štetjem malce popravil s 
prestopnimi leti in tako ima po julijanskem koledarju leto 365 dni in 
6 ur in je tako za dobrih 11 minut daljše od naravnega leta. Razlika na 
prvi pogled ni velika, v 128 letih se nabere za en dan, vendar je ta do 
druge polovice 16. stoletja narasla že na 10 dni – tolikšna je bila tudi 
razlika med dejanskim in koledarskim spomladanskim enakonočjem. 
Da bi to odpravil, je nato v 16. stoletju papež Gregor XIII. izvedel re-
formo koledarja in ta gregorijanski koledar je sedaj splošno priznan in 
uradni koledar v večini držav po svetu.
Pred nami je tako novih 12 mesecev, ki nam ponujajo nove začetke 
in cilje, najverjetneje tudi kakšne ovire. A če bomo na pot stopali z 
nasmehom, bo lepše in lažje. Življenje nam ponuja novih 366 praznih 
listov, ki jih popišimo s stvarmi, ki nas veselijo in bogatijo. Naj vam 
bo leto, ki nas čaka, naklonjeno v vseh pogledih, zakorakajmo vanj z 
optimizmom. Naj bo Uspešno, Toplo, Radostno, Iskrivo, Prijazno. In 
pogumno mu pojdimo na pot. Kot Pavček v pesmi Popotnik:

Spomladi do rožne cvetice,
poleti do zrele pšenice,
jeseni do polne police,

pozimi do snežne kraljice,
v knjigi do zadnje vrstice,

v življenju do prave resnice.
A če ne prideš ne prvič ne drugič

do krova in pravega kova,
poskusi vnovič in zopet in znova.

Želimo vam prijetno popotovanje po letu 2024!

Popotovanje v 
novo leto

Katja Čevnik

Kazalo
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Anita Stepišnik
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Spoštovane občanke in občani! 

Pa je leto 2023 skoraj pri koncu. Leto, ki 
bo ostalo v zgodovino zapisano kot eno iz-
med najbolj uničujočih v novejši zgodovini 
našega kraja. Leto, ko je narava pokazala 
delček svoje moči in odkrila, kako malo je 
pravzaprav potrebno, da ves moderen svet 
obstoji. Ko ni elektrike in prometnih pove-
zav, naš način življenja obstane in s tem 
odpade tudi vsa udobnost, ki jo le-ta nudi.
Je pa narava s tem svojim dejanjem odkrila 
tudi nekaj, za kar smo mislili, da je že skoraj 
izginilo. Pomoč in solidarnost. Ti dve vrlini 
sta se v tistih avgustovskih dneh pokazali 
v vsej svoji velikosti. Verjetno ga ni člove-
ka, ki takrat ni pomagal znancu ali popol-
nemu tujcu. Vsak na svoj način. Nekateri 
z delom, drugi z donacijo, s toplo besedo 
… Vse je imelo isti cilj. Pomoč ljudem, ki so 
doživeli »brodolom« neslutenih razsežno-
sti. Slovenci so stali drug ob drugem. Tru-
me prostovoljcev so se vile v poplavljene 
koroške občine z željo pomagati ljudem, 
brez razmišljanja in posebne računice. In 
smo zmogli. Predvsem zaradi naše »voj-
ske« prostovoljnih gasilk in gasilcev, Civil-
ne zaščite, pogodbenikov, prostovoljcev, 
ki jim izrekam vso zahvalo in spoštovanje. 
Tudi zaradi tega smo v predlog proračuna 
2024 za delovanje vseh naših prostovoljnih 
gasilski društev in Gasilske zveze nameni-

li 50 % več sredstev kot v letu 2023, tudi 
pol milijona eurov za nakup treh gasilskih 
vozil, dveh cistern in enega moštvenega. S 
tem izpolnjujem(o) svoje zaveze in dano 
besedo.
Predlog proračuna za leto 2023 je največji 
do sedaj, znaša namreč dobrih 27,5 milijo-
nov eurov. Velik del tega (12,7 milijonov) je 
namenjen sanacijam poškodovane cestne 
in komunalne infrastrukture, plazov in pri-
pravo projektne dokumentacije. Sanirali 
in nadgradili bomo veliko poškodovanih 
cestnih odsekov po celotni občini in s tem 
ne samo vzpostavili prejšnje stanje, ampak 
ga tudi občutno izboljšali. Gre za izjemen 
projektni in izvedbeni zalogaj, saj mora-
mo načrtovan program obnove izvesti do 
konca leta 2024. Verjamem, da nam bo z 
dobrim delom Občinske uprave in zunanjih 
izvajalcev, to uspelo.
Večja investicija bo tudi izvedba protipo-
plavne zaščite v Občini Dravograd. Gre za 

projekt v vrednosti 11 milijonov eurov, ki 
je v celoti sofinanciran iz sredstev Evropske 
unije –  Načrta za okrevanje in odpornost 
in mora biti končan do konca leta 2026. 
S tem projektom bomo dokončno uredi-
li protipoplavno zaščito ob rekah Dravi in 
Meži,  hkrati pa bomo v sklopu projekta 
uredili tudi številne hudournike. Protipo-
plavna zaščita reke Mislinje je v teku in se 
sofinancira iz kohezijskih sredstev. 
Skratka, pred nami je zelo aktivno leto, za 
katero verjamem in upam, da nam bo vre-
mensko bolj naklonjeno.
Spoštovane občanke in občani, so poti, ki 
vodijo v nove kraje, so poti, na katerih se 
marsikaj doživi, so poti, ki vodijo v nova 
spoznanja in so poti, ki vodijo v srca ljudi. 
Iskreno upam, da smo se v tem letu tudi 
mi vsaj malo dotaknili vaših src. Želim vam 
miren in blagoslovljen božič ter srečno in 
zdravja polno novo leto 2024!
P. S.: vabljeni na številne prireditve, ki se 
bodo v letu 2024 odvijale pod znamko Tra-
berkFest. Prva izmed njih bo že 19. januar-
ja, koncert Nine Pušlar.

Srečno, Dravograd!

vaš župan
Anton Preksavec

Županova stran
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Novice

Županov sprejem uspešnih 
mladenk
V sredo, 6. decembra, je župan Občine Dravograd Anton Preksa-
vec priredil sprejem v čast trem izjemno uspešnim občankam. 
Taja Ošlovnik in Tija Vajde sta dosegli izjemne uspehe v konjeni-
štvu, Tia Kališnik Klemenc pa žanje pevske uspehe na domačih 
in tujih odrih. 
Dogodek je bil priložnost za priznanje njihovega trdega dela, 
predanosti in izjemnih dosežkov, ki so ponesli ime naše občine 
daleč izven njenih meja. Župan je mladim in nadarjenim pun-
cam zaželel še veliko uspehov na vseh njihovih poteh.

Turistična zveza Slovenije je pripravila že deseto tekmovanje za 
mladega turističnega vodnika, ki je tokrat potekalo v Škofji Loki. 
Gre za tekmovanje namenjeno mladim, ki si želijo novih izkušenj 
in znanja s področja turističnega vodenja po Sloveniji. Tokrat se 
ga je udeležilo 12 kandidatov. Na vodenje po prikupnem srednje-
veškem mestecu so se vsi odlično pripravili. Bronasto značko mla-
di turistični vodnik je prejel Ažbe Poglajen iz Dola pri Borovnici, 
srebrno pa Blaž Bunderla iz Bleda. Letos se je komisija prvič od-
ločila, da podeli dve zlati znački. V kategoriji med srednješolskimi 
kandidati je zlato značko osvojil Benjamin Merzdovnik iz Dravo-
grada, med kandidati iz višjih šol pa je zlato značko prejel Miha 
Erman iz Voličine. Turistično gostinska zbornica Slovenije (TGZS) 
je vse kandidate nagradila z bonom za udeležbo na tečaju za tu-
rističnega vodnika TGZS, oba zmagovalca pa sta prejela tudi bon 
za opravljanje izpita. 

Na Facebooku so preverjali, kdo je najboljši poštar oziroma po-
štarka na Koroškem. Uporabniki Facebooka so največ glasov na-
menili Gvidu Ošlovniku iz Dravograda. Kot je po razglasitvi rezul-
tatov dejal zmagovalec, je nad izidom presenečen, zmage namreč 
ni pričakoval. 
»Ob tej priložnosti se vsem, ki ste oddali glas zame, tudi najlep-
še zahvaljujem,« je dodal Gvido, ki delo poštarja opravlja že 24 
let. Kot smo še izvedeli, ga je nad tem navdušila mama oziroma 
kar celotna žlahta, skoraj vsi njegovi sorodniki so namreč poveza-
ni z delom pri Pošti Slovenije. Trenutno opravlja delo poštarja v 
Poštnem centru v Šentjanžu pri Dravogradu, pred tem pa ste ga 
lahko srečali na območju dravograjske pošte in tudi drugod na 
Koroškem. Čeprav pravi, da pošto najraje raznaša in razvaža po 
Dravogradu.

Dravograjčan Benjamin Merzdovnik 
najboljši mladi turistični vodnik

Najboljši poštar je Gvido Ošlovnik

Benjamin je drugi z leve

Ob dnevu samostojnosti in enotnosti, ko se 
spominjamo plebiscitne odločitve, s katero 

smo se odločili, da želimo živeti v samostojni in 
neodvisni državi, vam, spoštovane občanke in 

občani, iskreno čestitam. 

Bodimo ponosni na svojo domovino!
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Dravograjčani na tujem

Borut Praper na strehi svojega 
domovanja v San Isidru pod ugaslim 
(upajmo) vulkanom Teide. Naš pob z 
našo revijo, ki jo je pomladi, ko je bil 
na obisku doma, odnesel s sabo in še 
enim kultnim rekvizitom - majico. 

Praperjev Leteči pob s peresom 
in bobnarskimi palčkami
Eden od najbolj zanimivo dislociranih Dravograjčanov je Borut Praper, ki živi na španskem otoku Tenerife ob zahodni obali 

Afrike sredi Atlantika. Tam počne same ‘tumarije’ - piše, prevaja, igra bobne, goji čilije in na računalniku ‘leta z letaloni’.

besedilo: Artur Švarc   fotografije: Monika Fritz
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Borut Praper

Mulo sredi štiridesetih let je seveda eden od številnih 
Praperjevih pobov, ki se ukvarjajo z muziko in še 
marsičem, ampak to počne tam sredi Atlantika, kjer 
zim skoraj ni, pot do tja pa ga je z ženo Moniko vodila 

iz Izole in Ljubljane.
Če Praperje malo poznate, potem veste, da je Borut sin dr. Petra 
Praperja, priznanega psihologa, in da je odraščal v Mariboru, če-
prav ne more in noče skriti, da je »naš« in govori zanimivo meša-
nico domače šprahe, neke štajerščine in ostalih svetovnih jezikov. 
A kaj je Boruta sploh pregnalo iz Slovenije, najprej v nemško pre-
stolnico Berlin?
»Z ženo sva iz Slovenije odšla 2012, ko je bila država v depresi-
ji, zaradi finančne krize in politične klime. Vsi najini prijatelji so 
govorili, da se bodo izselili, pa sva rekla, da se bova pa še midva, 
sploh ker imava zaradi mobilnega freelancerstva boljše možnosti 
delati od koderkoli.«
Z življenjem, zapakiranim v potovalke in škatle, sta se podala na sever.
»K'k naj rečem, za Berlin sva se odločila, ker je tam živel en zelo 
dober prijatelj in smo se pač dogovarjali za nek skupni biznis in 
potem sva naredila studio. Tudi želja po nečem novem je bila pri-
sotna. Berlin je ogromno mesto. Nikoli nisva živela v ogromnem 
mestu. Ko pa enkrat prideš tja – v Berlinu je bilo v tistem času 
veliko stvari zelo super – je malo lažje biti prekarec kot v Sloveni-
ji, ker so v Nemčiji boljši pogoji, pa Berlin je bil dosti cenejši kot 
Slovenija. Ko si šel v špecerijo, si dal pol manj kot pri nas. Tudi 
najemnine so bile takrat nižje kot v Ljubljani. Midva sva živela v 
najrevnejšem delu mesta, Neuköllnu, kjer je bilo poceni, pa fajn, 
pa rock & roll … Z gentrifikacijo pa je postalo depresivno in zopr-
no gledati to revščino, ki se je tam začela. Najemnine so se vsako 
leto dvigovale, stroški tudi. A to še ni najhujše. Najhujše so zime. 
Tam te kot tujca noben ne vpraša, koliko let že živiš tu, ampak 
koli zim si prestal.«
Tam, pravi Borut, so bili vremenski pogoji prav sibirski, pihal je zo-
prn veter in dež je padal vodoravno. In potem sta po nekaj letih 
spet pospravila vse skupaj in se preselila na Tenerife. Kanarski oto-
ki, če boste iskali na zemljevidu.
»Tenefire je diametralno nasprotje, ima idealno klimo, kar sicer 
za sabo prinese en drug problem, ki ga domačini zelo dobro po-

znajo, ko je govora o tujcih. Na celini pozimi damo malo več miru 
in imamo več akcije poleti. Pozimi si malo bolj not in se posvetiš 
sebi in družini, tu pa si celo leto zunaj in ves čas nekaj 'prčkaš' 
celo leto brez pavze, domačini pa nam pravijo, da smo nori. Oni 
imajo vsak dan siesto, živijo s pol brzine v primerjavi z ostalimi 
psihopati, ki laufamo tod okrog.«
In kako človek sploh pride na idejo za Tenerife?
»V ‘poslovnem’ smislu nama v Nemčiji po pravici povedano ni 
uspelo narediti kaj preveč pametnega. Berlin je pravzaprav rela-
tivno revno mesto in tam bi prav tako imeli vsi vse zastonj, tako 
da sva se tudi v studiu, ki sva ga imela s prijateljem, ukvarjala 
bolj z ‘dobrodelnimi’ projekti. Zadnje leto je bilo za naju z ženo fi-
nančno precej slabo, najemnine so postale previsoke, zato sva se 
odločila nekaj storiti. In točno takrat se je javil dober prijatelj, ki 
se je odločil odpreti podjetje na Tenerifu in je predlagal, naj pri-
deva na obisk. Pa sva šla in naju je predstavil celemu kupu ljudi, 
‘izgnancem’ na otoku. Njemu njegov poslovni podvig potem žal 
ni uspel, midva pa sva po premisleku in pogovoru s temi ljudmi 
sprejela odločitev, da greva živet na Tenerife.«
Ena od Borčijevih obsesij je vrtnarstvo, sajenje čilijev in vse kar 
sodi k temu.
»Tu sicer imajo par lokalnih sort čilija, na katere so nekateri zelo 
ponosni, a so po mojem mnenju zanič. Če poznaš svetovne čilije, 
se ti zdi zelo presenetljivo, da so tako omejeni na tem področju. 
Ni tako kot v Sloveniji, kjer ima praktično vsaka vas svojo omako. 
Zato sva si rekla, zakaj pa tega ne bi začela delati midva. Sprva je bil 
to ljubiteljski projekt, ker sva si sama ustvarila ponudbo za svoje 
povpraševanje. Zdaj to postaja že malenkost bolj resen podjetniški 
projekt. Od domačina, dobrega prijatelja, ki je seveda glasbenik, 
in sicer odličen tolkalec in bobnar, sva zelo ugodno dobila v najem 
njivico. Praktično opuščenih kmetijskih površin je tu okrog veliko, 
saj se le stežka kaj splača gojiti. Tako tudi on ni prav vedel, kaj bi s 
to zaplato zemlje, mu veliko bolj koristi tistih par evrov najemnine. 
Vrtove je namreč treba zelo dobro urediti, da ti veter in škodljivci 
ne uničijo vsega, še preden kaj zraste – tu je vendarle puščava. Ko 
sva nasad čilijev lepo uredila, sva imela hitro tudi po več sto kilo-
gramov pridelka, ki ga nato pripraviva za izdelavo omak. Dobiti vsa 
potrebna birokratska dovoljenja pa je bila zgodba zase.«

Kot Grunf iz Alan Forda: ko ne piše, 
prevaja, igra vrtnarja ali kaj drugega, 
Borut leti - tudi nad Dravogradom v 
Flight Simulatorju. Na glavi ima očala 
za virtualno resničnost, kar daje virtu-
alnemu letenju še dodaten čar.
Tam sredi Atlantika človek pač 
mora početi kaj pametnega.
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Borut pove, da če pričakuješ, da boš nekaj potreboval v enem te-
dnu, bo trajalo vsaj dva meseca. 
»Domačini so pogosto zelo pogumni in prepričani, da prenese-
jo in jedo zelo pikantno. Potem jim daš pomočit kruh recimo v 
srednje pekočo omako, pa malce pojamrajo, če pa poskusijo naj-
močnejšo, je pa že cel cirkus, saj tu v resnici niso navajeni peko-
če hrane – njihove tradicionalne ‘pomake’, ki jih skoraj obvezno 
postrežejo v restavracijah, so praviloma zelo 'švoh' v primerjavi 
s čili omakami, ki smo jih zadnja leta navajeni Slovenci. Je pa 
tu ogromno Južnoameričanov, ki so potem, ko tole najdejo, zelo 
navdušeni.«
Tenerife je vulkanski otok, eden od štirih velikih v otočju Kanarskih 
otokov. Borut je nad otokom bolj navdušen, kot si je mislil. Kaj ga 
navdihuje?
»Uf, sto stvari. Mislim, narava tu je nora, raznolikost, sto sve-
tov na enem otoku. Veter! V nasprotovanju s pričakovanji. Mislil 
sem, da mi bo šel na živce, ampak če ne piha, je grozno, mora 
pihat. Ljudje so krasni, mnogo je izseljenskih skupnosti vseh mo-
žnih narodov. Tako da ... multikulti je ostal. Tega sva se malo bala, 
da bo manjkalo, ko sva šla iz Berlina, tam je to krasno. Preselila 
sva se zelo premišljeno, na tak del otoka, v normalno mesto, da 
nisva v turističnem kraju, kjer so trume turistov in ni normalnega 
življenja, pač pa turistični resorti in dvakrat višje cene.«
Človek, ki mu je bil v zibelko položen koroški jezik, pa je zdaj nav-
dušen tudi nad španskim jezikom. 
»Španščina me navdušuje. Ko sva prišla sem, nisem znal niti 
besede, na srečo pa je žena hispanistka. To je bil tudi eden od 
razlogov, zakaj sva šla sem. Špansko se da v primerjavi z nem-
ščino precej hitro naučiti vsaj do take mere, da se lahko zmeniš 
osnovne stvari. V Berlinu sva se sprva zelo težko prebijala, saj 
ob prihodu tja nobeden od naju ni govoril tekoče nemško. Zato 
pa zdaj tu, kjer se nemški turisti pogosto mučijo s komunikacijo, 
znava povedati ravno dovolj, da se vidno razveselijo in so tudi 
zato pogosti kupci pekočih omak.«
Fajn se je učiti nove jezike, pravi Borut. 
»Pa fajn je, ko prideš v neko novo državo, pa ne znaš nič in ti 
nihče ne more težiti. Ne vem. Če te policaji ustavijo, enostavno 
zamahnejo z roko in pravijo brezveze, nima smisla. Tako je bilo 
tudi v Nemčiji. Krasno se lahko človek potuhne, če se hoče.«
Morda še kaka zanimiva stvar o otoku, na katerem živi.

»Ena stvar, ki mi je bila zanimiva ... Ko sva prišla sem, sem mislil, 
da se tu nihče ne bo pogovarjal o vremenu. Ni res. Tu so obse-
deni z vremenom. Vreme mora štimat. Če je malo narobe, so vsi 
tečni. To je prav zanimivo. Vsak dan. Od kod piha, kam piha. Za-
kaj. In če ne, zakaj ne. Se pa tu in tam seveda zgodi katastrofa, ko 
prinese tako imenovano kalimo, puščavski pesek iz Sahare. Ko se 
to zgodi, je lahko res apokalipsa. Pred nekaj leti, tik pred korono, 
je bil tak slučaj. Tako rdeče, da nisi videl čez ulico, kot na Marsu. 
Tega na reklamah seveda ne omenjajo.«
Borut je bil tam prav v času, ko se je začelo zapiranje in omejeva-
nje v času kovida. In to je bilo zelo radikalno.
»Tisti prvi ‘lockdown’, tega si nihče ni mogel predstavljati. Za tri 
mesece so nas zaprli v stanovanja, pravi hausarest. Lahko je šel 
ven le en odrasel član družine, otroci sploh ne. Pa še takrat si 
moral zelo paziti oz. imeti razlog, da si šel iz hiše. Midva sva imela 
blazno srečo. Dejavnost gojenja čilijev sem registriral dva tedna 
pred zapiranjem, čisto po sreči. Če je ne bi, bi mi crknili, ker jih 
ne bi smel niti zaliti. Po ‘neuradnih’ opravkih namreč nisi smel. 
A to je bil že dva tedna uradno moj šiht in ta šiht mi je uradno 
omogočil hoditi na vrt. In tako sva imela zelo olajšano situacijo, 
če ne, bi zares moral biti doma. Tri mesece. Na Kanarskih otokih 
situacija nikoli ni bila zaskrbljujoča. A za nas so veljali španski 
ukrepi iz Madrida, kjer so uvedli izredno stanje, kar je pomenilo 
tudi ukinitev avtonomije regije, da sama odloča o ukrepih, zato 
je bil lockdown res strog. 
A po treh mesecih so se unesli, od takrat naprej je bilo lažje. 
Uvedli so nekatere smiselne in nekatere sicer nesmiselne ukre-
pe, ampak jih vsaj niso več neprestano spreminjali. Kar je mene 
pri vsem skupaj zelo motilo, so bile te bolne domislice politikov, 
vsak dan drugače. En dan so si izmislili eno stvar, drugi dan pa 
diametralno nasprotno stvar, brez vsakega premisleka ali znan-
stvene podlage. Tu so potem to nehali početi in je bilo precej 
manj stresno. Res je tudi, da med najhujšim lockdownom ljudje 
niso vpili. Enostavno, tu so ljudje zelo navajeni težkih časov, tu 
je bilo vedno hudo. Vedno so bili navajeni malo stisniti in biti so-
lidarni. Ne zdijo se mi tako absolutno obsedeni z lastnimi ritmi, 
kot smo recimo mi.«
Še ena reč je zanimiva na tem otoku, ko gre za pogovore med lju-
dmi: vsi se tikajo.
»Prideš na policijsko postajo, da urediš dokumente, pa te tikajo. 

V Dravogradu veliko ljudi ljubi-
teljsko vzgaja čilije in izdeluje 
omake, nihče pa tega ne počne 
profesionalno in to še kakih 
3400 kilometrov zračne črte 
stran. 

Dravograjčani na tujem
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Borut Praper

Vsi se tikajo, razen če je kak Španec s celine, tudi na uradih, na 
davčni upravi te tikajo in ti njih.«
Borut sicer enkrat letno pride v domače kraje in to je storil tudi 
letos v začetku poletja, zato je potem zgodba o njegovem stricu 
Otokarju v rubriki o legendah morala počakati na letošnji jesenski 
Utrip. Najbolj oddaljeni sin pač pomeni, da se mu posveti cela dru-
žina. No, ker je v tem tednu obiskal Dravograd in potem še prijate-
lje in ženino družino v Ljubljani, sva se tudi midva ob priliki našla 
na pivu, kjer je padla ideja, da bo gostoval v eni od številk v rubriki 
o Dravograjčanih na tujem.
Kot vsi Praperji je tudi ta mladenič glasbeno nadtalentiran in že 
nekaj časa se dogovarjava, da bova kaj posnela. Borut primarno 
tolče bobne, sodobna tehnologija pa omogoča, da vsak odigra svoj 
del na svojem koncu in se potem to prek interneta pošlje do konč-
nega izdelka.
»V Sloveniji sem imel v nekem trenutku, ko sva z Moniko žive-
la v Izoli, hkrati kar tri bende – enega z njo in z mešano ekipo 
Primorcev in starih glasbenih kolegov iz Maribora, druga dva pa 
izključno z obalnimi glasbeniki. To je bilo na glasbenem področju 
sigurno moje najbolj dejavno obdobje. V Berlinu sem se z glasbo 
ukvarjal v glavnem studijsko in ‘dopisno’ – nisem več veliko igral 
v živo, ampak sem bil tistih par let v Nemčiji kljub temu zelo akti-
ven, saj sem pač neprestano tičal v studiu. Po selitvi na Tenerife 
več let nisem našel prostora, kjer bi postavil bobne. Nato sem 
jih končno lahko razpakiral v kontejnerju neposredno ob njivici 
s čiliji, kjer lahko zdaj končno spet v miru razbijam, pri čemer ne 
motim nikogar razen okoliških živali. Tako pač največ igram za 
kuščarje, divje zajce, sosedovega oslička in po novem koze, par 
mačk ter občasno kako kuro, nekajkrat na mesec pa imamo pri 
lastniku te zemlje improvizirane koncerte, kjer se pač igra brez 
vnaprejšnjih vaj. Drugače v glavnem snemam svoje stvari, zelo 
pogosto in z velikim veseljem pa kaj tudi za prijatelje, na daljavo. 
Tako na primer pogosto sodelujeva z bratrancem Juretom, odlič-
nim koroškim jazz kitaristom, ki ga zagotovo dobro poznate.« 
Sicer je Borutova glavna služba prevajanje, večinoma v angleščino. 
Ukvarja se zlasti s strokovnimi besedili s področja novejše zgodovi-
ne, zadnja leta pa tudi umetnostne zgodovine. Za to delo pravi, da 
je sicer krasno, saj tako vsak dan izveš kaj novega in treniraš mož-
gane, da slučajno ne zakrnijo, pri čemer nisi vezan na nepremično 
delovno mesto in si sam svoj šef. Vendar pa prevajalski kruh, ki 

zaradi nenehnega zbijanja cen že prej ni bil niti slučajno lahek, zelo 
hitro postaja praktično nemogoč, saj se avtorji vedno pogosteje 
kar sami lotijo pisati neposredno v tujem jeziku, kar jim zdaj v ve-
dno večji meri omogoča vedno bolj dovršena umetna inteligenca. 
Tudi zato je koristno početi še kaj drugega. Tako Borut tudi piše – v 
angleškem jeziku je izdal dva romana, satiri z elementi znanstvene 
fantastike – kar je pa s stališča zaslužka seveda še bolj nesmiselno 
početje kot glasba. Poleg tega je, tako vsaj pravi, v zadnjih letih 
postala resničnost tako bizarna, da se satir sploh ne da več pisati, 
pa se je res še najbolje ukvarjati z vrtnarjenjem.
Še nekje ga srečujem, praktično vsak dan, čeprav je več tisoč kilo-
metrov oddaljen proti zahodu in tja dol proti ekvatorju. 
Borut Praper je »Grunf«, aviatičar, letalec. Sicer le v virtualnem sve-
tu, kjer imamo skupino Leteči cirkus, kjer nas več v povezavi leti na 
najrazličnejših koncih sveta. Pred nekaj meseci smo tako z akrobat-
skim letalom ‘bluzili’ v virtualni Avstraliji in ker je Borut moral stran 
od računalnika (drugače leti z uporabo očal in navidezne resničnosti 
s 3D pogledom), smo ostali preletavali nek most nedaleč od Sydne-
ya in tudi pod njim. Borči je potem, ko se je vrnil, dobil izziv, da smo 
mi vsi leteli pod mostom, obrnjeni na hrbet. 
Po 15 trčenjih in našem smehu (hkrati se tudi slišimo) je bilo slišat 
tisti njegov rahlo tipično razvlečeni »A vi mene malo zajebavate!?«.
Boruta za konec vprašam, kako vidi prihodnost: bo ostal tam pod 
tri in pol kilometre visokim ognjenikom na Atlantiku ali ga vleče 
nazaj domov na breg nad Dravo? (Praperjev pob potem sicer na-
migne, da reč sploh ni tako ugasla, kot se zdi in da se vsi pogovar-
jajo, da bi lahko že v naslednjih letih kaj pljunil in da bi bilo dobro 
imeti pri roki kak hiter gliser.)
»S prihodnostjo se skušam čim manj obremenjevati, saj so moje 
izkušnje v glavnem take, da človek navadno načrtuje eno, zgodi se 
pa potem nekaj čisto nepričakovanega. S stališča preživetja je Te-
nerife odlična izbira, saj so lahko tu življenjski stroški zelo nizki, če 
racionalno živiš, priložnosti za dodaten zaslužek je pa predvsem 
tudi zaradi masovnega turizma veliko. Tudi pogoji za samostojne 
podjetnike so tu veliko ugodnejši kot v Sloveniji, tako da se mi s 
tega stališča domov za stalno nikakor ne mudi, saj bi vrnitev v Slo-
venijo pomenila tudi, da bi morala opustiti kup svojih dejavnosti 
in rezidentstvo na otoku. Seveda pa pogrešam družino in prijate-
lje v domovini. Ko bodo okoliščine take, da bo bolj smiselno biti 
več doma, bom zagotovo precej več na Koroškem.« 

Vsestranski človek, umetnik in 
glasbenik kot vsi Praperji.

Kje v svetu je Borut Praper? Tenerife, vulkanski otok ob Maroški obali v 
Atlantiku.

Kaj ste pa vi danes imeli oblečeno
razen bunde? Pri Borutu ‘seka kugla’, 
čeprav smo decembra. 
Ste mu ‘faušni’?
Malo zagotovo.
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Ljudje in legende

Toni Štrigl je Dravograjčan že ka-
kšnih dvajset let. Z ženo Renato 
sta si obrobje naše občine naj-
prej izbrala za vikend, kamor sta 

se umikala pred mestnim vrvežem Raven 
na Koroškem, sčasoma pa je to postal 
tudi njun dom. Danes je njuna domačija 
ena izmed tistih točk našega kraja, ki jih 
je najlažje najti tudi brez navigacijskih pri-
pomočkov, saj so vsa razpotja, na katera 
naletimo po tem, ko v Bukovski vasi zapu-
stimo cesto med Dravogradom in Slovenj 
Gradcem, vzorno označena s skromnimi, 
a jasnimi in učinkovitimi smernimi tabla-
mi z napisom »Muzej Tonija Štrigla« ali pa 
samo »Muzej«. 
Čeprav danes večino obiskovalcev priva-
bi nekaj drugega, je Tonijeva velika strast 
zbirateljstvo. Že od nekdaj so ga zanimale 
militarije ali različni vojaški artefakti in uni-

forme. Kot veterana slovenske osamosvo-
jitvene vojne, člana prostovoljnih gasilcev 
in še številnih drugih organizacij so ga vse-
skozi spremljale uniforme, zato jih je začel 
zbirati. Skozi leta se je nabralo osupljivo 
število domačih in tujih vojaških in policij-
skih insignij in uniform, prav posebno me-
sto pa ima uniforma ameriškega gasilca, ki 
je izgubil življenje v terorističnem napadu 
v New Yorku 11. septembra 2001. Drago-
ceni artefakt mu je podaril prijatelj. Tudi 
sicer v svojo zbirko uvršča le podarjene 
predmete, saj mu finančna situacija ne do-
pušča, da bi predmete kupoval, vendar mu 
ljudje, ki poznajo njegovo dejavnost, radi 
podarijo stare predmete, na katere nale-
tijo in se jim zdi, da bi lahko mesto našli v 
Tonijevem muzeju. V pomoč mu je tudi so-
delovanje v Združenju zbirateljev vojaških 
insignij Republike Slovenije.

Pravljična zimska dežela sredi 
koroškega gozda
V decembru se že kar kmalu po Miklavževem na Koroško začnejo zbirati ljubitelji prazničnega vzdušja iz vse Slovenije, pa tudi iz tujine. Pot jih vodi na Selovec k Toniju Štriglu, kjer sredi idiličnega gozda vsak dan ob mraku zasije pravljična dežela.besedilo: Urša Prosenjak     fotografije: Urša Prosenjak 

Da je zbirateljstvo preraslo v pravi zasebni 
muzej, je sprožila odločitev pred kakšnima 
dvema desetletjema. Takrat se je namreč 
odločil, da bo zbral zastave vseh slovenskih 
občin, kar mu je v petih letih tudi uspelo, 
čeprav je bilo potrebnega kar nekaj truda 
in vztrajnosti. 
Vse ima vzorno urejeno v majhni hišici, 
kjer je okoli 15.000 predmetov, poseb-
no mesto pa ima Josip Broz Tito. Toni ne 
skriva, da je ljubitelj nekdanjega voditelja 
naše bivše domovine, saj je bilo življenje 
v takratnem obdobju pravičnejše za vse, 
politika pa tudi ni toliko delila ljudi, kot se 
to dogaja danes. V dokaz strpnosti rajnke 
Jugoslavije mi zaupa, da je bil član komu-
nistične partije, hodil pa je tudi v cerkev. 
V takratno politično organizacijo so jih po-
vabili še kot dijake, pa so se fantje včlanili. 
Ko je spoznal ženo Renato, sta se odločila 

Ljudje in legende

Toni Štrigl vloži v okrasitev posesti kar 
ves mesec dela.
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Toni Štrigl

za cerkveno poroko. »Duhovnik me je takrat opozoril, da nihče 
ne more služiti dvema gospodarjema,« se Toni spominja menda 
edine priložnosti, da je kdorkoli opozoril na nezdružljivost pripa-
dnosti cerkvi in takratni politični organizaciji. Sicer pa ima prete-
klo obdobje v lepem spominu. 
»Morda res nismo imeli dvajset okusov Milke, ampak nihče ni 
bil lačen.« 
Maršalu je tako posvetil poseben kotiček svojega muzeja, kjer so 
različne Titove fotografije, vsako leto pa izda tudi koledar s podo-
bami nekdanjega jugoslovanskega voditelja.
Vrsto let je Toni svojo zbirko, svoj muzej, bogatil in krepil s števil-
nimi zanimivimi predmeti, na katere je naletel po naključju. Pot 
do njegovega muzeja so našle tudi najrazličnejše stvari pokojni-
kov, za katere se je svojcem zdelo škoda, da bi se za njihovimi 
preminulimi predniki izgubila sled. Predmete pa tudi izmenjuje z 
drugimi zbiratelji.
V zadnjem času je muzej precej opustil, mi zaupa. Med mladimi ni 
posebnega zanimanja, zato še ni našel naslednika, ki bi ohranjal 
in nadaljeval tradicijo. Po drugi strani pa je ogromno navdušenja 
in zanimanja za enega izmed njegovih drugih hobijev, tistega, ki 
smo ga omenili uvodoma in ki je tudi nas pripeljal na Tonijevo 
domačijo. Posest se je namreč ravno ob našem obisku prelevila v 

zimsko pravljico in prvič v letošnjem adventu je na njej zasijalo na 
desettisoče lučk. »Le malo več snega bi moralo biti,« doda Toni, 
ko prižiga lučke.
Tradicijo njegove božične dežele poznajo daleč naokoli, korenine 
pa segajo celo v obdobje, ko sta z ženo še živela na Ravnah na 
Javorniku. 
»Okrasil sem ne le svoj balkon, pač pa vso etažo, seveda z dovo-
ljenjem sosedov, ki so bili navdušeni. Naš blok je bil tako najbolj 
okrašen na vseh Ravnah,« pripoveduje Toni.
Ko sta se zakonca Štrigl preselila na domačijo na Selovec, sta s 
seboj pripeljala tudi tradicijo prazničnih lučk. Med njimi najde-
mo raznobarvne verige lučk različnih velikosti, pa tudi svetlobne 
oblike, denimo jelenčka, božička, snežaka in še bi lahko naštevali. 
Lučk je letos 55.000 in v jasnem večeru jih je mogoče videti celo 
z Rahtela. 
»Že od nekdaj imam silno veselje z lučkami. Prišlo je sicer obdo-
bje, ko sem želel nehati, a me ljudje že od septembra sprašujejo 
ali bodo letos tudi lučke in tako nadaljujem še naprej.«
Za namestitev vseh lučk potrebuje približno mesec dni, prav to-
liko pa traja tudi, da jih po praznikih pospravi. Lučke zasvetijo 
vsak dan okoli 17. ure, ko se znoči, ugasne pa jih okoli 22. ure ali 
nekje do polnoči, dokler ne odidejo zadnji obiskovalci. Vesel je 

Anton Štrigl se je rodil 27. novembra 1958. Po končani osnov-
ni šoli se je vpisal na industrijsko šolo na Ravnah na Koroškem, 
zatem pa se je zaposlil v Železarni Ravne. Leta 1980 se je poro-
čil z Renato in si z njo ustvaril družino. Do upokojitve je delal v 
Železarni. Upokojil se je predčasno zaradi zdravstvenih težav, po 
upokojitvi pa se je bolj posvetil zbirateljskemu hobiju. Sodeloval 
je v številnih društvih, med drugim v prostovoljnem gasilskem 
društvu ter Združenju za ohranitev vrednot NOB. Vrsto let je bil 
aktiven kot krvodajalec. Z ženo živita na domačiji na Selovcu, na 
stičišču občin Dravograd, Slovenj Gradec in Ravne na Koroškem.

Življenjepis



V njegovem muzeju je poseben kotiček, 
posvečen maršalu Titu.

Na 400 kvadratnih 
metrih sveti kar 
55.000 lučk.

Iz zelišč, ki jih nabira v toplejšem delu 
leta, pripravlja različne zdravilne 
kapljice, tinkture in še marsikaj.

Eno izmed sten krasijo portreti različnih 
znanih osebnosti, med njimi pa imajo svoje 
mesto tudi njegova starša in starša njegove 
žene.

Praznično vzdušje pričarajo poleg lučk 
tudi tematske dekoracije.
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prav vsakega, gostje pa od njega ne odidejo žejni. Odrasli se lah-
ko okrepčajo s šilcem domačega žganja ali kozarcem zakuhanega 
vina, najmlajši pa se posladkajo s čokoladnimi lizikami. Lučke si 
prihajajo ogledat družine od blizu in daleč, med obiskovalci pa so 
tudi skupine otrok iz bližnjih vrtcev in šol. 
Pravljično deželo je mogoče obiskati med Miklavžem in Svetimi 
tremi kralji, nato pa začne Toni lučke pospravljati. Božično-no-
voletni okrasitvi tako nameni mesece od začetka novembra do 
konca januarja, a tudi, ko je praznična sezona mimo, ne počiva. 
Ko se začne prebujati pomlad, je čas za enega njegovih drugih 
hobijev.
Toni se je že v mladih letih začel ukvarjati z zeliščarstvom, česar ga 
je naučila mama. Veliko zdravilnih zelišč goji sam, druge nabere v 
naravi, nato iz njih pripravlja različne zdravilne pripravke, od tink-

tur in mazil do najrazličnejših čajev. Rad nabira tudi gozdne sade-
že vseh vrst, z ženo pa vlagata sadje in zelenjavo. Ponosno mi po-
kaže pravo pravcato domačo lekarno, v kateri se najdejo pripravki 
za tegobe vseh vrst, kar daje prikupni hišici z muzejskimi artefakti 
in s toplo pečjo na drva še dodaten pridih domačnosti in varnosti.
Ob obisku pri Renati in Toniju dobi človek občutek, da se je čas 
ustavil, morda celo zavrtel nazaj. 
Čeprav so pred vhodom sodobne LED lučke, ki jih svet pred de-
setletji še ni poznal, pa se med pogovorom z njima zavem drugih 
vrednot, ki so bile nekoč cenjene, danes pa so pozabljene. Zakon-
ca Štrigl sta dobrodušna človeka, ki prijazno sprejmeta vsakega 
obiskovalca, vsak kotiček njunega doma pa, tako kot tudi vsaka 
njuna medsebojna beseda, izraža ljubezen in sožitje med njima, 
ki navda prišleka s toplino kljub mrzlim zimskim temperaturam.

Ljudje in legende
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Ker se temperature iz dneva v dan znižujejo, se s tem povečuje tudi 
kurilna sezona, z njo pa tudi možnost dimniških požarov. V letošnjem 
letu je ta nevarnost najverjetneje še nekoliko večja kot običajno, saj 
se je zaradi podražitve energentov in s tem povezanih podražitev da-
ljinskega ogrevanja in ogrevanja s plinovodom ali na elektriko mar-
sikdo odločil zakuriti v peči na drva, ki morda pred tem ni bila v redni 
uporabi in morda tudi ne pregledana.
Najpogostejši vzroki za nastanek požara so človekovo nepravilno in 
malomarno ravnanje (na primer pri kuhanju, kajenju, uporabi sveč), 
nevzdrževane kurilne naprave in dimniki, nepravilna uporaba in po-
škodbe električnih naprav, otroška igra z ognjem, neprevidno delo z 
odprtim ognjem, udar strele in drugo.
Čeprav so požari v dimniku zaradi uporabe naprednih materialov vse 
redkejši, še vedno obstaja možnost, da ogrozijo vaše premoženje. To 
še posebej velja, če je vaš dimnik star in zidan samo z opeko. Če se 
požar iz dimnika razširi še na druge dele hiše, so posledice lahko tra-
gične, saj tovrstni požari ponavadi poškodujejo dimniško konstrukci-
jo, uničijo domove in premoženje, poškodujejo pa tudi ljudi in celo 
terjajo žrtve. Na požar v dimniku opozarjajo različni pokazatelji, kot 
so črn, temen oz. temnorumen dim iz dimnika, leteče iskre ali manj-
ši plameni. Dimniški požar spremlja tudi vse glasnejše prasketanje, 
vroče rozete, slabše izgorevanje, smrad v hiši, vroče stene dimnika.
Dimniški požar se najprej opazi zunaj stavbe. Pri intenzivnem gore-
nju oblog se v dimniku lahko pojavi tudi rahlo »bobnenje«. Debelejše 
obloge gorijo dlje časa in bolj intenzivno. Če ima dimnik manjšo to-
plotno upornost, so površinske temperature dimnika višje, zato lahko 
nastanejo razpoke in skoznje v prostore izhaja dim.
Kaj lahko storite, da do dimniškega požara ne pride?
Kurilno napravo in dimnik z ustreznimi tehničnimi lastnostmi naj 
vgradi pooblaščeno podjetje skladno z navodili proizvajalca oziroma 
predpisi. Pri postavitvi kurilne naprave in dimnika upoštevajte zah-

tevane odmike od gorljivih snovi, prav tako morajo biti iz negorljivih 
materialov tudi tla in stene okoli kurilne naprave. Podstrešje (okoli di-
mnika) naj bo pospravljeno, še posebej od dimnika odstranite stvari, 
ki bi lahko zagorele. Najbolje je poskrbeti, da se saje in smola sploh ne 
nabirajo in zato ne morejo zagoreti – zato je pomembno pravilno zgo-
revanje. Če so se obloge že nabrale, jih je treba odstraniti (priporoča 
se, da to delo opravi dimnikar). Poskrbite za redno pregledovanje in 
vzdrževanje naprav. Če kurite z lesom, mora biti ta suh, polena mora-
jo biti prilagojena velikosti kurišča in toplotni moči kurilne naprave. V 
peči na trdo gorivo ne kurite kartona in dekorativnega papirja!
Zakaj je vse to pomembno? 
Če v kurilni napravi trdno gorivo zgoreva nepopolno, dimni plini vse-
bujejo tudi saje in nezgorele ogljikovodike, ki se kot gorljive obloge 
nabirajo na stenah dimniškega priključka in dimnika. Če so obloge 
izpostavljene previsokim temperaturam, na primer dimnih plinov, se 
vžgejo in gorenje oblog pomeni dimniški požar.
Kako ukrepati, če pride do dimniškega požara?
V primeru požara takoj pokličite številko 112 in sporočite potrebne 
podatke. O požaru obvestite stanovalce sosede, da zapustijo stanova-
nje, saj je nevarnost za nastanek strupenega ogljikovega monoksida 
zelo velika. Če je v prostoru dim, vanj ne vstopajte, prav tako ognja 
v dimniku nikoli ne gasite z vodo, saj lahko dimnik zaradi vode ob 
razbeljenih stenah dimnika eksplodira! Seveda pa poskrbite za neo-
viran dostop za gasilce. Po požaru mora dimnikar pregledati dimnik v 
celoti, saj je velika verjetnost, da je požar pustil posledice na tuljavah 
ali stenah dimnika.
Svetujemo vam, da poskrbite za redno čiščenje kurilnih naprav in 
dimnikov. Stene okoli kamina ali peči naj bodo iz negorljive snovi. 
Varnostno območje pred kuriščem mora biti narejeno iz negorljive 
snovi in očiščeno. V bližini kamina ali peči ne shranjujte snovi, ki hitro 
zagorijo. 

Dimniški požari
Vsako leto se v času kurilne sezone poveča nevarnost za dimniške požare. Po podatkih Uprave RS za zaščito in reševanje se 
je v zadnjih desetih letih zgodilo od 350 do 600 dimniških požarov na leto (največ v decembru in januarju, ko je kurjenje 
običajno najbolj intenzivno).

besedilo: Miran Korošak

Nasveti



Pregled leta 2023 

Skozi leto v fotografijah
Ta čas v letu je, ko se delajo zaključki, ko se potegnejo smernice, črtajo stvari in kujejo novi načrti. Mi smo potegnili 

črto pod pestro leto 2023. Vabljeni, da v izboru slik nekaterih dogodkov podoživite preteklih enajst mesecev, z željo, 

da se tudi v prihodnjem letu čim večkrat snidemo. Spremljajte aktualne informacije na družbenih omrežjih organiza-

torjev. Ne pozabite, prireditve so namenjene vam, podprite trud organizatorjev z obiskom. 

besedilo: Katja Čevnik	 foto: arhivi društev, JZ Dravit, JSKD Dravograd, Foto Anka, knmedia

4. april -  dobrodelna akcija Katra Fratar 
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25. april - proslava ob dnevu upora proti okupatorju

8. marec - koncert Il Divji ob dnevu žena

18. marec -  Jožefov sejem

21. januar - koncert Modrijani

8. december - Božičkov nabiralnik

18. februar - pustni karneval Dravograd

Žare Tomšič

7. februar - proslava ob kulturnem prazniku
10. februar - Valentinov koncert Polonca in Klavdija

24. februar -  disko drsališče
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1. maj - prvomajsko srečanje na Grajski bajti 

12. maj - koncert MoPZ Društva upokojencev 

              27. maj - 40 let Turističnega društva

            2. junij - sprejem Deželak junak

12. junij - Evropske olimpijske igre mladih 

            17. junij - Most okusov  
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Investicije v letu 2023

Cesta na Podgrad s pešpotjo - zaključena je bila obnova odseka lokalne 
ceste Dravograd–Ojstrica–Junčko–Pernice v naselju Pod gradom v dolžini 
dobrih 600 metrov. Vrednost investicije je znašala 830.197,72 €. (MS)

Javna pot Mariborska cesta –Kaiser - Večina del pri obnovi javne poti na Mariborski cesti z novim vodovodom v dolžini okoli 360 metrov je bila izvedena tekom lanskega leta. Izgradnja kanalizacije je bila izve-dena v sklopu izvedbe projekta »Izgradnja sekundarne kanalizacije  v Aglomeraciji Vič«. Vrednost investicije znaša okoli 480.000 €. (MS)

Cesta Lapuh Libeliška gora - Zaključena je bila obnova ceste Lapuh na 
Libeliški gori v dolžini okoli 160 metrov. Vrednost investicije je znašala 
93.615,54 €. (MS)

Obnova ceste v Šentjanžu 

Kolesarska povezava Dravograd–Otiški Vrh - Izvedla se je nova kole-
sarska povezava Dravograd–Otiški Vrh (od mostu/rampe na pešpoti 
Dravograd–Črneče do Kovtrovega mostu z novim mostom čez reko 
Mežo). Projekt je bil sofinanciran s strani Evropske unije, Evropskega 
sklada za regionalni razvoj. Na podlagi Dogovora za razvoj regij je 
Občina Dravograd sofinancirala investicijo v višini 630.000 €. Celotna 
vrednost investicije je bila okoli 2 milijona €. (MS)

8. december - Božičkov nabiralnik

1. maj - prvomajsko srečanje na Grajski bajti 

12. maj - koncert MoPZ Društva upokojencev 

              27. maj - 40 let Turističnega društva

            2. junij - sprejem Deželak junak

12. junij - Evropske olimpijske igre mladih 

            17. junij - Most okusov  

28. maj - 110 let Godbe na pihala Trbonje

7. maj - letni koncert Šempetrski pavri

21. maj - koncert MoPZ Štefan Goršek - Čaki

10. junij - Veteranske športne igre

16.  junij - Festival Dravograd - Suha

18. junij - Tek na Skalo 
15JANUAR 2024



11. november - Pesniška olimpiada

30. oktober - Shod čarovnic

27. oktober - proslava ob dnevu reformacije

15. november - srečanje župana s starostniki

Poslovna cona Otiški Vrh  – Konec leta 2023 se zaključuje ena večjih 
investicij v Občini Dravograd – ureditev nove poslovne cone v Otiškem 
Vrhu. Z izgradnjo kompletne komunalne infrastrukture bo občina 
dobila približno 2,4 hektarja novih površin za proizvodne dejavnosti. 
Vrednost investicije znaša 2.650.000 € z DDV, od tega si je občina 
pridobila 1.186.242,34 €. (MB)

Izgradnja sekundarne kanalizacije v aglomeraciji Vič - V predmetni 
aglomeraciji Vič je sedaj dodatno priključenih 232 PE (vsi iz gospod-
injstva). Tako je na tem področju priključenih vsaj 98% PE na javno 
gospodarsko infrastrukturo odvajanja in ustreznega čiščenja odpad-
nih voda. Vrednost izgradnje projekta v znesku 690.585,14 € je bila 
sofinancirana v višini 87,55 % s strani Evropske unije in pripadajoče 
udeležbe Republike Slovenije. in turizem v višini 100.000 €. (KM)

Protiprašna zaščita ceste na Selovcu

Protiprašna zaščita - Sv. Danijel 16

Protiprašna zaščita - Sv. Danijel 16a

24. september - Zlata jesen

1. julij - Dravograjska noč

24. junij - proslava ob dnevu dnevu državnosti s PO 
Šentjanž in Nušo Derenda

29. junij - slavnostna seja

Pregled leta 2023
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25. november - koncert Dravograjski sekstet

6. - 8. november - Ex tempore Bukovje

27. oktober - proslava ob dnevu reformacije

15. november - srečanje župana s starostniki

Na stičišču treh dolin – obnova Doma borcev Šentjanž - Izvedba inves-
ticije predstavlja prvo fazo obnove Doma borcev v Šentjanžu, ki je bila 
usmerjena predvsem k večji uporabnosti same dvorane. Druga faza pa 
predvideva energetsko sanacijo objekta in naj bi se izvedla v letih 2025 
in 2026, ko bodo na voljo tudi sofinancerska sredstva iz nove perspek-
tive Evropske unije. Vrednost prve faze je znašala 230.000 € in je bila 
delno sofinancirana s strani EU iz projekta LAS. (MB)

Gibanje za sončne dni - Občina se je priključila skupnemu projektu LAS MDD in je v okviru projekta postavila novo otroško igralo na igrišču pri Traberku. Vrednost igrala znaša 34.500 € in bo sofinancirano s strani EU v višini 11.300 €. (MB)

Obnova telovadnice pri OŠ Neznanih talcev Dravograd - Obnova 
telovadnice se je začela konec oktobra 2023 in zajema obnovo strehe, 
notranje osvetlitve, obnovo kopalnic in garderob, skupaj z vsemi 
inštalacijami. Obnova bo končana do konca aprila 2024, vrednost 
obnove pa bo znašala predvidoma 380.000 € z DDV. Občina si je tudi tu 
pridobila sofinancerska sredstva Ministrstva za gospodarstvo, šport in 
turizem v višini 100.000 €. (MB)

Zmanjševanje poplavne ogroženosti na območju Dravograda - Občina Dravograd je leta 2022 z Direkcijo RS za vode podpisala sporazum o sodelovanju, na podlagi katerega je Občina prevzela del nalog predmetnega projekta, ki obsega izgradnjo protipoplavnih zidov ob rekah Dravi in Meži ter regulacijo več hudournikov. Vrednost celot-nega projekta znaša 11 milijonov  eurov in je v celoti sofinanciran s strani Republike Slovenije in Evropske unije. Občina je tako izpeljala vse postopke izbire izdelovalca projektne dokumentacije in tudi izvaja vse aktivnosti za izdajo gradbenega dovoljenja. Občina je tudi vodila postopke pridobitve vseh dovoljenj lastnikov zemljišč, ki so pri tem zelo dobro sodelovali, za kar se jim še enkrat zahvaljujemo. Projekt se bo začel izvajati v sredini leta 2024 in mora biti zaključen do konca leta 2026.  (MB)

Investicije v letu 2023

1. julij - Dravograjska noč
7. julij - Šank Rock

29. september - dobrodelni koncert Karitas

29. junij - slavnostna seja

30. junij - Rock Dravograd

17JANAUR 2024
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Novice

Člani PD Dravograd prejemnik 
najvišjih priznanj Planinske zveze

Drsališče v Lukni vabi k obisku

32. srečanje veterank in veteranov 
Koroške gasilske regije

V Infopisarni Dravograd razstava 
klekljanih čipk

Planinska zveza Slovenije (PZS) vsako leto z najvišjimi priznanji iz-
razi spoštovanje prejemnikom za njihovo dolgoletno neutrudno 
in predano prostovoljno delo v planinstvu, ki je temelj planinske 
organizacije, ki letos praznuje 130 let. Na svečani podelitvi na 
Ljubnem je 2. decembra podelila svečane listine PZS 11 zaslužnim 

posameznikom, spominske plakete PZS 22 planincem ob življenj-
skih jubilejih in tri zlate častne znake PZS. 
Najvišja priznanja PZS so izraz spoštovanja in skromna pozornost 
posameznikom za njihovo dolgoletno predano prostovoljno delo 
na različnih področjih planinske dejavnosti, tako v lokalnem kot 
širšem družbenem okolju. Tokrat so Spominske plakete PZS, ki jih 
Planinska zveza Slovenije podeljuje ob življenjskih jubilejih svojim 
najzaslužnejšim članom za njihovo dolgoletno zvesto in izjemno 
uspešno delo, za 70  let prejeli tudi trije člani Planinskega društva 
Dravograd. Marjan Epšek je priznanje prejel za dolgoletno delo 
podpredsednika in predsednika PD Dravograd, podpredsednika 
MDO PD Koroške, planinskega vodnika in markacista, Rado Krpač 
za delo podpredsednika in predsednika društva ter sodelovanje 
pri obnovi bivše stražarnice na Košenjaku in Dušan Gimpelj za 
dolgoletno prostovoljno delo v društvu, pri gradnji in vzdrževa-
nju planinskega doma na Košenjaku in v gospodarskem odseku 
društva. 

V ponedeljek, 4. decembra, je na prireditvenem prostoru Lukna 
ob glasbeni spremljavi BQL Roka ter gostinski ponudbi KUD Core-
oška znova zaživelo drsališče. Drsališče FIDAice iz umetne mase, 
ki je v celoti plod koroškega znanja in razvoja ter slovenske izde-
lave, so lahko obiskovalci prvič preizkusili lansko leto. Za obra-
tovanje ne potrebuje električnega toka, plina ali česa drugega, 
potrebnega za izdelavo ledu, s čimer so organizatorji poskrbeli 
za nizke obratovalne stroške in ekološko sprejemljivost. Drsališče 
je tudi letos enakih mer kot lani – dolgo je 24 metrov, v širino pa 
meri 10 metrov. Če bodo vremenske razmere dopuščale, bo od-
prto decembra in januarja v popoldanskih urah vse dni v tednu. 
Drsanje je brezplačno, prav tako tudi izposoja drsalk. Na voljo so 
tudi pomagala za drsanje najmlajših. Vabljeni, da se tudi vi preiz-
kusite v tem zimskem športu.

Gasilska zveza Dravograd je skupaj s PGD Šentjanž pri Dravogradu 
uspešno organizirala 32. srečanje veterank in veteranov Koroške 
gasilske regije, ki je potekalo v nedeljo, 10. decembra, v dvorani 
Špic D v Dravogradu. Ker je bilo to srečanje sedaj izvedeno po 
petletnem premoru, je bila udeležba zelo številčna. Srečanja se je 
udeležilo kar 250 veterank in veteranov. S svojo prisotnostjo nas 
je počastil predstavnik Gasilske zveze Slovenije, predsednik Sveta 
veteranov Jože Smole. Za kratek kulturni program je poskrbel 
Kimperk teater, potekale so še zabavne družabne igre. Ob tej 
priložnosti so se po dolgem času zopet srečali starejši zaslužni 
člani gasilskih društev ter se v sproščenem in prijetnem vzdušju 
tudi poveselili.

GZ Dravograd

4. decembra je v razstavnih prostorih Infopisarne Dravograd poteka-
lo odprtje razstave klekljanih čipk, ki so jo pripravile članice Društva 
klekljaric Koroške, sekcije Sotočje. To je njihova 14. samostojna 
razstava. 14 članic pridno ustvarja skupaj vsak ponedeljek popoldne 
v dvorcu Bukovje, veliko ur klekljanja pa seveda opravijo doma. Tako 
so na ogled v prvem prostoru postavile zanimive klekljane balerine, 
ki so jih naredile tudi s pomočjo Petre in Ine Šoštar ter Sonje Lah, 
drugi prostor pa so v celoti namenile trem članicam, Milki Stergar, 
Majdi Kalič in Heleni Masten. 
Gre za klekljarice, ki so dopolnile dobo najmanj 15 let klekljanja in 
so zato na odprtju razstave prejele tudi priznanja in zlate značke 
Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, ki jim jih je podelil Robert 
Preglau, vodja Območne izpostave JSKD Dravograd.
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Prvič v Dravogradu 
Božičkov nabiralnik

Kaja Završnik absolutna zmagovalka 
Delčnjakovega memoriala
V soboto, 14. oktobra, je v Velenju potekal prvi Delčnjakov me-
morial. S svojim nastopom se je izjemnemu virtuozu poklonilo 30 
harmonikarjev. Strokovno komisijo, ki je prisluhnila izvedbam Delč-
njakovih skladb, so sestavljali Toni Sotošek, Janez Fabijan in Brane 
Klavžar. Slednji je tudi podelil pokal absolutni zmagovalki tekmova-
nja Kaji Završnik, ki se je, kot je sam dejal, najbolj približala stilu
igranja Franca Delčnjaka. Komisija je namreč iskala izvirnost, ki jo 
je, ko govorimo o Francu Delčnjaku, precej težko doseči.
Kaja se že od svojega petega leta uči igrati harmoniko pri Glasbeni 
šoli Rošer. Kot pravi sama, Klemen ni samo najboljši učitelj, ampak 
tudi dober prijatelj, motivator in marsikdaj življenjski učitelj. Zato 
že trinajsto leto zelo dobro sodelujeta in žanjeta
same odlične uspehe.

December smo pričeli s postavitvijo adventnega venca pri cer-
kvi sv. Vida, ki ga je 2. decembra prišel blagoslovit naš župnik 
Igor Glasenčnik. Dogodek je popestrila skupina Čudež z lepimi 
adventnimi pesmi. Tako kot vsako leto smo tudi letos posta-
vili jaslice in božično vas. Malce smo tudi popestrili prostor 
pred Traberk centrom, čaka nas še prireditev Zimska pravljica. 
Naj vam decembrske dni popestrijo tudi sprehodi skozi lepo 
okrašen trg Dravograda. Želimo vam blagoslovljene božične in 
vesele novoletne praznike, v novem letu pa zdravja in sreče.

Milena Mendaš                                                    

Lokalna ustvarjalca Lotka Nenadić s prazničnimi okraski in 
Srečko Frühauf z akvareli sta skozi ves november s prodajo svojih 
izdelkov zbirala prispevke za člane Prostovoljnega gasilskega 
društva Dravograd. Zadnji novembrski dan sta akcijo zaključila 
in predsedniku PGD Dravograd Tilnu Čeruju simbolično predala 
zbrano vsoto, ki je znašala 1555 €! Denar bo gasilcem prišel 
prav za nakup nove opreme, ki jo po vseh poletnih intervencijah 
nujno potrebujejo. 

Aktivnosti Turističnega društva v 
decembru

Lotka in Srečko za gasilce zbrala 
poldrugega tisočaka

Občina Dravograd je v letošnjem letu prvič pristopila k projektu 
Božičkov nabiralnik. Tako so lahko otroci pisma z željami vrgli v 
prav poseben nabiralnik, ki je med 8. in 11. decembrom stal pred 
cerkvijo sv. Vida. Božičku so otroci naredili precej dela z odgovar-
janjem na pošto, saj se je v nabiralniku nabralo skoraj 300 pisem. 
Prvi, ki je v nabiralnik vrgel ovojnico z dobrimi željami za vse ob-
čane, je bil župan Anton Preksavec, ki je ob otvoritvi tudi nagovo-
ril pisano množico najmlajših. V petek, 8. decembra, so si zbrani 
lahko ogledali otroško predstavo, s Palčicami ustvarjali v Božičkovi 
ustvarjalnici, v Božičkovi pisarni pa napisali še kakšno pismo. V 
soboto, 9. decembra, pa so obiskovalci v prazničnem vzdušju 
uživali ob nastopih učencev Glasbene šole Radlje in ustvarjalnih 
delavnicah. Vsi so se lahko okrepčali tudi s toplimi napitki in slad-
kimi dobrotami. Največ zanimanja pa je poleg nabiralnika požel 
fotokotiček z osvetljenim škratom. Upamo, da se vse želje, ki so 
jih majhni in veliki pustili v nabiralniku, čim prej uresničijo. 
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Društvo upokojencev 

Klubski večer Društva upokojencev 
Dravograd

Telovadba za starejše s 
fizioterapevtko ZD Dravograd

V pričakovanju praznikov 
v Društvu upokojencev

Več kot dvajset let se odvijajo klubski večeri Društva upoko-
jencev Dravograd, kjer se srečujemo z znanimi Dravograjčani 
in Korošci. V teh letih se je zvrstilo veliko srečanj z osebami s 
področja glasbe, kulture, gospodarstva, športa in šolstva. Prva 
leta smo se srečevali v dvorani gasilskega doma, nato v šoli, 
zadnjih deset let pa nas prijazno gostijo v Knjižnici Dravograd. 
Vsa ta leta vodi pogovore z znanimi osebami Krista Ločičnik, 
predsednica kulturne komisije pri DUD. 
Tako se je v ponedeljek, 4. decembra, spet odvijal klubski ve-
čer, ki je bil posvečen prazniku kulture. Krista se je tokrat po-
govarjala z gostjo Hildo Šmon – Dravograjčanko, pevko ljudskih 
pesmi, likovnico in igralko skečev ter prostovoljko. Imeli smo 
čast pokukati v skrito kamrico Hildine ustvarjalnosti in doživeti 
polnost njene življenjske moči. Ta veseli dan kulture se je za-
ključil z izvedbo njenega skeča, ki nas je nasmejal in napolnil z 
dobro voljo. Hvala obema!

Ivanka Mori

Oktobra smo pričeli s telovadbo, ki je namenjena predvsem sta-
rejši populaciji. Telovadba poteka v četrtek ali petek ob 9. uri v 
mali dvorani Špic D. Na začetku meseca dobimo urnik, po katerem 
potekajo naša srečanja. Fizioterapevtka za vsako srečanje pripravi 
vaje za različne telesne segmente (vadba za zgornje ekstremitete, 
spodnje ekstremitete, hrbtenico, ravnotežje, moč ...). V vadbo je 
vključena tudi glasba. Glavni namen telovadbe, ki se izvaja preko 
ZD Dravograd in Centra za krepitev zdravja, je motiviranje odraslih 
za aktiven življenjski slog prek postopnega povečevanja ravni te-
lesne dejavnosti in posledičnega spreminjanja gibalnih navad ter 
izboljšanje telesne pripravljenosti. Posameznika opolnomočimo z 
znanjem in veščinami za samostojno izvajanje telesne vadbe.
Za izvajanje telovadbe se zahvaljujemo dipl. fizioterapevtki Tini 
Selan in vodji Centra za krepitev zdravja mag. Lei Rebernik. Če 
se zavedate, da je telovadba za starejše izredno koristna in po-
membna pri ohranjanju zdravja, telesne kondicije in dobrega po-
čutja, se nam še vedno lahko pridružite.

Janko Lorber

Pred nami je mesec praznikov, voščil lepih želja in toplih objemov. 
Da pa bodo naša stanovanja dobila pridih prazničnih dni že v začet-
ku decembra, smo se članice skupine Ročna dela odločile za izdelavo  
adventnih aranžmajev. V prijetnem vzdušju in ustvarjalnosti, ki se 
skriva v vsaki izmed nas, so nastali lepi adventni venčki in namizni 
aranžmaji. Iz naravnih materialov, z nekaj svetlečimi dodatki in sveč-
kami so članice skupine ustvarile vsaka svoj izdelek. Ker nam je delo 
dobro uspelo in smo bile zadovoljne z nastalimi venčki, imamo zbra-
ne ideje in predloge že za naslednje leto, ko bomo v delavnico pova-
bile še več spretnih rok. Pri ustvarjanju se nam bodo pridružili tudi 
otroci. Tako se bomo medgeneracijsko povezali, si izmenjali izkušnje, 
ideje in spretnosti.
Članice naše skupine pa v tem decembrskem času mislimo tudi na 
stanovalce Koroškega doma starostnikov v Črnečah. Iz ostankov vol-
ne smo spletle in skvačkale nekaj prijetno toplih, pisanih odejic, ki 
jih bodo grele v zimskih mesecih. Odejice bomo stanovalcem izročile 
še pred prazniki. To bo naše majhno darilo ob prihajajočih praznikih, 
narejeno iz srca.

Sabina Lorber
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V prostorih Knjižnice Dravograd  
je zmeraj prijetno.

Gibanje za zdravje 

Pridne roke mislijo tudi na druge.

Tople odejice čakajo na starejše iz  
Doma starostnikov Črneče.Zavedanje pomena redne vadbe 
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Društvo upokojencev

Izlet v predpraznično CeljeIzobraževanje za uporabo 
Izlet članov Društva upokojencev Dravograd v Celje v času priča-
kovanja božiča in novega leta je bil posebno doživetje. V Celju 
nas je čakal lokalni vodnik, ki nas je z obilo zanimivih zgodovin-
skih dejstev, prepletenih z zgodbami, popeljal skozi mestno jedro. 
Lokalna zgodovina knežjega mesta je bogata in buri domišljijo, 
posebno v takem romantičnem vzdušju in svetlobi neštetih lučk. 
Po obhodu pa smo se porazgubili v prijetne tople kotičke stojnic 
in restavracij in seveda uživali v družbi prijateljev in znancev. Na-
kupili smo tudi orehe, rozine, fige in druge dobrote za praznično 
peko. Vodička na avtobusu je bila Mira Časar, ki se ji lepo zahva-
ljujemo za njeno skrb in delo.
Vse lepo, dragi prijatelji v prazničnem decembru z željo, da bi pra-
znike doživeli zdravi v krogu svojih najdražjih in da bi eden izmed 
darežljivih decembrskih mož s polno malho prišel tudi med vas.

Ivanka Mori

Mesec november je bil v znamenju učenja uporabe pametnega te-
lefona in drugih pametnih naprav. V sodelovanju z Ljudsko univerzo 
Ravne na Koroškem smo organizirali brezplačni tridnevni tečaj upora-
be teh naprav. Izvajala ga je odlična profesorica Anja Friškovec, ki je z 
dobrim didaktičnim pristopom izvajala menjaje kratka predavanja in 
delavnice. Vse to je pripomoglo k uspešnemu sistematičnemu uče-
nju osnov in nadgradnje dela s pametnimi napravami. Tečaj Medijske 
pismenosti pa je vodila Katarina Bulatović (iz Zavoda OŠTRO), ki vodi 
novinarski projekt, prek katerega preverjajo dezinformacije. Vsebina 
tečaja je zajemala osnove delovanja medijev in branja javnih vsebin, 
pasti prebranih informacij prek primerov in praktične napotke za pre-
poznavanje dezinformacij.
Obeh tečajev se je udeležilo 17 starejših. Mladinskemu centru Dra-
vograd  se prijazno zahvaljujemo za prostor. Dragi člani, vabljeni še 
na naslednje delavnice uporabe pametnih naprav, ki bodo v spomla-
danskih mesecih, saj bomo le tako tudi starejši boljše pripravljeni na 
izzive sodobnega časa.

Ivanka Mori
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Srečanje prostovoljcev Društva 
upokojencev Dravograd
Prostovoljci Društva upokojencev Dravograd so se 29. novembra zbrali na le-
tnem srečanju, ki je bilo poleg izmenjave izkušenj, dobrih praks ter druženja 
namenjeno tudi pridobivanju strokovnih znanj. Vodja preventivnih programov 
v ZD Dravograd mag. Lea Rebernik je predstavila brezplačne dejavnosti za kre-
pitev zdravja starejših. 
Koordinatorka programa mag. Ivanka Mori pa je predstavila spodbudne številke 
o letošnjem delu prostovoljcev v okviru programa »Starejši za starejše«. V njem 
sodeluje 52 prostovoljcev, 27 prostovoljcev obiskuje starejše (do konca novem-
bra je bilo izvedenih  67 prvih obiskov in 750 ponovnih pri 513 osebah), 23 je 
poverjenikov, medtem ko 21 ljudi skrbi za prevoze. Letos je bilo  opravljenih 
kar 320 prevozov starejših in od aprila do sedaj prevoženih približno 10.000 
km. Ekipa petih prostovoljcev pod vodstvom Sabine Lorber pa obiskuje starejše 
člane ob njihovih jubilejih.
Srečanja so se udeležili tudi župan občine Anton Preksavec, predsednik DU Želj-
ko Kljajić in predsednik KS Dravograd Ferdo Abraham, ki so sodelujočim  name-
nili pohvale ter spodbudne besede za nadaljnje delo.

Vlasta Kvas Kuntarič

Delo s tehnologijo 
zahteva zbranost.

Na podelitvi diplom po 
končanem tečaju.

Druženje je pomembna 
sestavina družabnega življenja.

Pred Slomškovim 
spomenikom.

Veselo druženje se je z 
ulice preneslo v toplejše 
prostore. 

Tople odejice čakajo na starejše iz  
Doma starostnikov Črneče.



OŠ Šentjanž

Božično-novoletni bazar	

OŠ Dravograd

Praznična tržnica

December je mesec, ko smo z mislimi že pri praznikih, ki nas ob-
darijo s toplino in ljubeznijo, ki so polni sanj in želja, v izpolnitev 
katerih verjamemo vsaj tistih nekaj čarobnih dni … Na šoli je bilo 
že pred decembrom čutiti predpraznično vznemirjenje, saj so že 
nekaj časa potekale priprave na naš že tradicionalni božično-no-
voletni bazar, ki se je odvijal v četrtek, 7. decembra, v telovadnici 
šole. 
Po pouku, ki je tega dne potekal popoldan, so učenci telovadni-
co spremenili v tržnico z okrašenimi 'stojnicami', ki so se šibile 
pod raznovrstnimi prazničnimi izdelki, kot so voščilnice, svečniki, 
palčki, novoletni okraski, dišeči medenjaki in še bi lahko naštevali. 
Starši in ostali krajani Šentjanža, ki so tudi tokrat napolnili telo-
vadnico, so si z zanimanjem ogledovali ponujeno in se kar težko 
odločali, kaj bi izbrali. Stojnice so se hitro praznile, kar je navduše-
valo mlade ustvarjalce in jim dalo vedeti, da njihov trud ni bil za-
man. Vzdušje je bilo ves čas veselo in sproščeno, k čemur je pripo-
mogla tudi kratka spremljevalna prireditev, kjer so se predstavili 
šolska zbora in plesna skupina. Iz zvočnikov pa so se razlegale pra-
znične melodije, ki v tem času res ne smejo manjkati. Prispevki za 
kupljene izdelke so bili kot vsa leta do sedaj prostovoljni, namenili 
pa smo jih za šolski sklad. Hvala vsem, ki ste prispevali svoj delež! 

Lilijana Ladra

Tudi letos smo učenci in učitelji OŠ Neznanih talcev Dravograd v četr-
tek, 30. novembra,  pripravili 8. tradicionalno Praznično tržnico. Zaradi 
slabe vremenske napovedi smo se raje odločili, da ji naredimo prostor 
v avli naše šole.
Mesec november je bil v znamenju priprav. Učenci so skupaj z učite-
lji snovali načrte, zbirali ideje, pripravljali in zbirali potreben material, 
pripomočke in sestavine, ki smo jih potrebovali za izvedbo. Potrebno 
je bilo pomisliti tudi na praznični izgled naše šole. Letos smo želeli biti 
pri tem tudi ekološko usmerjeni, zato smo se odločili, da bomo upora-
bili in preoblikovali okraske, ki smo jih pred leti že uporabili. Dobili so 
novo obliko, šola pa je zasijala v praznični podobi. 
Tehniški dnevi, ki so bili izvedeni v tednu pred izvedbo tržnice, so bili 
namenjeni izdelavi izdelkov in pripravi praznično okrašenih miz. Prije-
tno predpraznično vzdušje in želja po skupnem uspehu sta povezala 
otroke in vse zaposlene na šoli. Vse je bilo pripravljeno, da tržnica od-
pre vrata obiskovalcem.
Tudi tokrat so otroci skupaj z učitelji navdušili in pripravili veliko izbiro 
raznolikih, uporabnih in slastnih izdelkov. Dogajanje smo popestrili s 
kratkim kulturnim programom. Sledilo je prijetno druženje ob praznič-
ni glasbi, ki je pričaralo čarobno vzdušje. Po šoli je zadišalo po palačin-
kah in čaju. Poskrbeli pa smo tudi za medgeneracijsko sodelovanje, saj 
smo v goste povabili tudi člane Turističnega društva Dravograd, ki so 
nam s slastnimi miškami posladkali nasmehe na obrazih.
Vsi prostovoljni prispevki, ki smo jih zbrali, bodo namenjeni v šolski 
sklad, z njimi pa bomo lahko uresničevali naše želje. 

Aleksandra Rožič
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Osnovne šole in vrtci Več novic iz naših OŠ

Tradicionalni slovenski zajtrk smo letos obeležili v petek, 17. novem-
bra. Tega jutra so učenci v svojih matičnih učilnicah pogrnili mize s 
prti in zaužili zajtrk (kruh, maslo, med, mleko in jabolko) v prijetni 

družbi sošolk in sošolcev. Tokrat smo več pozornosti namenili kruhu, 
saj se je tudi slogan glasil »Kruh za zajtrk – super dan!«. Šestošolci 
so v ta namen pripravili ajdov kruh z orehi in medom. Učenci so si v 
razredu ogledali predstavitev o pomenu zajtrka kot najpomembnej-
šega obroka dneva. Otroci podaljšanega bivanja so izdelovali in risali 
čebele, s katerimi so okrasili avlo šole. Učence prvega razreda in izbir-
nega predmeta 'Organizmi v naravnem in umetnem okolju' sta obi-
skala čebelarja Čebelarskega društva Dravograd. V jedilnici in avli šole 
je bila na ogled razstava slovenskih žit, ki si jih je bilo možno ogledati 
tudi pod mikroskopom. Naše prvošolčke so z zajtrkom presenetili 
učenci 9. razreda in otroški pevski zbor s pesmijo. Zaigrala je tudi 
harmonika in, kot je že v navadi, smo družno zapeli pesem Čebelar. 

Jana, Eva in Jure ter učitelj Blaž Mlinšek

OŠ Šentjanž

Tradicionalni slovenski 
zajtrk
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Osnovne šole in vrtciVeč novic iz naših OŠ www.utripdravograda.si

V četrtek, 23. novembra, se nas je pet učencev iz osmega in deve-
tega razreda v okviru dela z nadarjenimi učenci skupaj s svetovalno 
delavko Suzano Kranjec Lebič podalo na Šolski center Slovenj Gra-
dec, kjer smo se udeležili kulinarične delavnice. Udeleženci smo se 
razdelili po skupinah in začeli s kuhanjem. Pripravili smo veliko raz-
ličnih jedi. Naredili smo sladice iz maskarponejeve kreme in spekli 
božične piškote ter jih okrasili. Seveda pa nismo pripravljali samo 
sladic in smo kot glavne jedi pripravili mini takose, pica polžke, 
kruhke s tuninim namazom … Lahko smo tudi flambirali palačinke. 
Na koncu smo udeleženci te delavnice pripravljene jedi tudi pojedli 
in se še malo podružili, nato pa smo se polni lepih vtisov odpravili 
proti domu.

Učenec Jure Širnik

V petek, 17. novembra, so imeli učenci 4. a in 4. b malo drugačen 
tehniški dan, kot so vajeni, saj je potekal v sodelovanju s Šolskim 
centrom Ravne na Koroškem. Učencem sta se ta dopoldan pridru-
žila dijaka Ožbi in Tian z mentorico, profesorico Jelko Onuk. Delo je 
bilo kar zahtevno, saj so izdelovali prave električne svetilnike, kajti 
pri predmetu naravoslovje in tehnika so se učili o elektriki. Učenci 
so uživali in se naučili veliko novega, zato so še posebej hvaležni za 
vso pomoč s strani srednje šole.

Tatjana Čevnik in Kristina Prikeržnik Vrhovnik

Spet se je pričel tisti čas v letu, ko se zasvetijo otroške oči in smo 
vsi polni pričakovanja. Poimenovali smo ga Decembrska pravljica. V 
vrtcu Robindvor se je pričela z obiskom čarodeja Andreja. Tudi letos 
nas ni razočaral. Zbrali smo se v skupnem prostoru in se spraševali, 
kaj nam je pripravil tokrat. Čarovniško predstavo je letos otvoril s 
kratko zanimivo deklamacijo, ki je otroke popeljala do njegove prve 
čarovnije. V njegovih spretnih rokah so rutice čudežno spreminjale 
barve, žogice so izginjale in pobarvanka se je pobarvala. Pri vseh 

trikih je vključil tudi otroke, da so mu pomagali čarati s pihanjem. 
Nekatere izmed njih pa je povabil tudi k sebi na oder, kar je bilo 
zanje prav posebno doživetje. S svojim humorjem in nagajivostjo 
jih je pritegnil, da so se mu iz srca nasmejali. Od nas se je poslovil 
s čarobnim dežnikom in se odpravil zabavat še druge otroke. Mi pa 
upamo, da se vidimo tudi prihodnje leto.

Vzgojiteljica Valerija Pesičer

OŠ Šentjanž

Kulinarična delavnica za 
nadarjene učence

OŠ Šentjanž

Tehniški dan četrtošolcev

Vrtec Robindvor

Obisk Čarodeja Andreja
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Koroški dom starostnikov Črneče 

Rada grem tja, kjer so ljudje veseli
Naša stanovalka Jožica Heber je kljub zdravstvenim težavam po kapi optimistična in aktivna.

Leta 1969 se je preselila na Koroško, od koder je bil njen pokojni 
mož Franc Heber. Najprej sta skupaj živela na Golniku, kjer je 
ona imela svojo prvo službo v laboratoriju bolnišnice. Ko je mož 
končal s študijem medicine, sta se preselila v Dravograd. On 
je začel z delom kot zdravnik, ona pa je nadaljevala z delom v 
laboratoriju, najprej na Ravnah, kasneje pa v Dravogradu. Rada 
se pošali, da je včasih ona drugim jemala kri, zdaj pa je obratno. 
V šali mi je zaupala, da je kombinacija Gorenjke in Korošca – kar 
se tiče dviganja natalitete – zmagovalna. Ima namreč 3 otroke, 
10 vnukov in 2 pravnuka. Z vsemi se dobro razume, redno jo 
obiskujejo.

Gospa Jožica je bila celo svoje življenje zelo aktivna. Najraje se 
spominja aktivnosti v okviru Planinskega društva Dravograd. 
Pove, da je hvaležna za vsako priložnost, ko je skupaj s planinci 
raziskovala skrivne kotičke naše lepe domovine. Aktivna je bila 
pri DPMŽ in RK Dravograd, še zdaj ne miruje. Že prej je vodila in 
povezovala prireditve, tudi zdaj to počne v domu. Celo življenje 
je bila strastna bralka in tudi tukaj v domu je našla somišljenike, 
s katerimi rada klepeta o knjigah. Prav tako je rada obiskovala 
gledališče, opero in balet. Zdaj to sicer počne v okrnjeni obliki, a 
z nič manj navdušenja. 

Maja Praper

Nove tehnike sproščanja v 
Koroškem domu starostnikov 
V novembru smo v našem domu pričeli z myo yin jogo in mio-
fascialnem sproščanjem. Gospa Dragica, ki je prevzela vodenje 
joge, je že lep čas naša prostovoljka v domu in vedno polna 
zanimivih idej. Tokrat je v našo sredino pripeljala myo yin jogo, 
ki jo izvaja na stolu, in miofascialno sproščanje. Gre za tehniko, 
s katero razbremenimo napetost v mišicah in s tem dosežemo 
sprostitev, kar ima veliko koristi za naše telo, saj med drugim 
zmanjšuje bolečine in izboljša cirkulacijo. Ob sproščujoči glasbi 
in prijetnih dišavah, ki jih je Dragica pripravila posebej za nas, 
smo vsi neizmerno uživali in se sprostili.

Mateja Kadiš

Več fotografij www.utripdravograda.si

Naše legende - Jožica Heber



25JANUAR 2024

Koroški dom starostnikov Črneče

Dan odprtih vrat Koroškega 
doma starostnikov Črneče 

Požarna vaja

V našem domu je v soboto, 25. novembra, potekal dan odprtih 
vrat. Kulturni program so otvorili naš na novo nastali nonet, ki 
je nastal prav za to priložnost. Poimenovali so se Jesenski cvet. 
V njem sodelujejo stanovalci našega doma pod okriljem Francija 
Kotnika. Po pozdravnem govoru direktorice doma so na oder 
stopili učenci Osnovne šole Dravograd, ki so za nas pripravili 
simpatičen pevski nastop. Z učenci sodelujemo že kar nekaj 
časa in vedno smo zelo veseli njihovega obiska, še posebej ob 
takšnih slavnostnih priložnostih. Ta dan pa je bil poseben tudi 
zaradi odprtja razstave našega stanovalca Marjana Vesonika, 
ki je s svojim delom dokazal, da je v volji moč. Je človek, ki je 
svoje poslanstvo po mnogih življenjskih preizkušnjah našel v 
slikanju. Zelo smo ponosni na njegovo razstavo. Nekaj njegovih 
del si lahko ogledate v naši dvorani, preostala dela pa po našem 
domu. Otvorili smo tudi razstavo naših stanovalcev, ki ustvarjajo 
v delovni terapiji pod vodstvom Hilde Šmon, ki je v našem domu 
prostovoljka že kar nekaj let in veseli smo, da jo imamo. Tako se 
lahko naši stanovalci izražajo skozi slikanje in ob tem neizmerno 
uživajo. Kulturni program smo zaključili tako kot smo ga otvorili, 
s pesmijo in nonetom Jesenski cvet. Naše skupno druženje smo 
zaključili z zabavnim programom, kjer so sodelovali Bica band 
in Harmonikarski orkester KD Prežihov Voranc. Hvala vsem, ki 
ste z nami soustvarjali program in dogajanje v domu. Lepo se je 
smejati s prijatelji in tkati spomine.

Mateja Kadiš, Anja Paradiž, Mira Vavče

Na drugi strani linije se oglasi: »112, prosim, kako vam lahko 
pomagamo?« 
»Pozdravljeni, Manja pri telefonu, v KDS Črneče se širi požar, 
zaposleni smo pričeli z evakuacijo stanovalcev, vendar potrebu-
jemo pomoč ...« Po prihodu PGD Črneče in nato še vseh ostalih 
društev se je pričela evakuacija stanovalcev in zaposlenih, ki so 
izrazili željo, da bi pri vaji sodelovali. Gospod Hinko se je na srečo 
uspel evakuirati sam in je dogajanje opazoval od zunaj. Gospa 
Đuran in gospa Kern sta bili iz požara prineseni na vozičku, naš 
vzdrževalec pa se je celo »huje poškodoval«. Gospod Krevh in 
gospa Navodnik sta bila iz ujete sobe rešena z pomočjo gasilcev, 
saj bi ju v gostem dimu težko našli. 
Na srečo stanovalcev, zaposlenih, gasilcev, sosedov ter vseh 
ostalih se je v četrtek, 23. novembra, pri nas odvijala gasilska po-
žarna vaja, ki nam je še bolj odprla oči, kako zelo moramo upati, 
da do takšnega klica v resnici ne bi prišlo nikoli!

Manja Kotnik Gerold

Pretekli dogodki

Tradicionalni slovenski zajtrk
Dan slovenske hrane (uradno razglašen s strani Vlade Republike 
Slovenije) in projekt Tradicionalni slovenski zajtrk se vsako leto 
izvaja tretji petek v mesecu novembru. Letos je Tradicionalni slo-
venski zajtrk potekal v petek, 17. novembra, s sloganom »Kruh za 
zajtrk, super dan.« Poleg medu, zelo pomembne sestavine naše 
prehrane, ta zajtrk sestavljajo še kruh, maslo, mleko in jabolko 
ali drugo slovensko sadje. Že drugo leto zapored se tudi Koroški 
dom starostnikov z veseljem pridružuje temu vseslovenskemu 
projektu. Ob skupnem zajtrku smo se  zaposleni z veseljem družili 
s stanovalci in tako je bil začetek dneva prijetnejši za vse. Pozabili 
pa nismo niti na starostnike, ki so deležni pomoči na domu in jim 
tudi v domačem okolju ponudili tradicionalni slovenski zajtrk. 

Mateja Kadiš
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Novice

Večer s pripovedovalci – Andrej Makuc

Praznični december z Rdečim križem 

Sprejem nogometnih reprezentantov Markacisti PD Dravograd na planinskih poteh

Prehod Libeliče je zopet gostil pripovedovalca, tokrat Andreja Ma-
kuca, dolgoletnega profesorja slavista na Gimnaziji Slovenj Gradec. 
Velja za odličnega pedagoga in strokovnjaka. Dodaten čas  posveča 
kulturnim dejavnostim, spoznavanju gledališke ter filmske kulture 
oziroma ustvarjalnosti, predvsem pa se zavzema za spoštovanje in 

ugled maternega jezika. Poznamo ga kot odličnega govornika, po-
vezovalca, posebej literarnih prireditev, ter sogovornika na okroglih 
mizah o novih knjigah in filmih ter nenazadnje kot režiserja dramskih 
postavitev.  Deluje v uredniškem odboru Odsevanj, ki izhajajo že več 
kot 40 let. 
Njegovo delo Podobe, ki je izšlo leta 2018, je dalo zamisel, da se zapi-
šejo zgodbe ljudi ob mejah. Del njegovih Podob je namreč namenjen 
prav življenju ob meji, ki ga je tudi sam doživel. Njegovo pripovedova-
nje oz. doživljanje takratnega časa je bilo prežeto z iskrivostjo in hu-
morjem, ki je zanj tako značilen. Skozi otroštvo, mladost in zrela leta 
nas je popeljal s podobami njemu tako ljube Koroške in njenih ljudi. 
Nekateri med njimi, ki so z Andrejem Makucem preživeli dobršen del 
življenja, so tako z nami delili tudi prigode iz njihovega druženja. Ve-
čer je potekal v sproščenem in predvsem prijateljskem vzdušju, za 
kar je poskrbela tudi sogovornica mag. Simona Jerčič Pšeničnik, ki z 
gostom že dalj časa sodeluje na literarnem področju. 

Veronika Kotnik

V ponedeljek, 11. decembra, je v dvorani Špic D v organizaciji Nogo-
metnega kluba Dravograd potekal prav poseben dogodek. Vemo, da 
iz dravograjske nogometne šole izhaja kar nekaj igralcev, ki so zaigra-
li tudi v reprezentanci (Koren, Šuler, Fornezzi, brata Pečnik, Bezjak), 
zdaj zanjo igrajo kar štirje, ki so svoje znanje nabirali v Dravogradu. In 
prav ti fantje so bili del uvrstitve Slovenije na Evropsko prvenstvo, ki 
bo prihodnje leto v Nemčiji. Sprejema so se udeležili Žan Karničnik, 
Jaka Bijol in Matevž Vidovšek, odsotnost pa je zaradi klubskih obve-
znosti opravičil Nino Žugelj. Z obiskom je zbrane počastil tudi selektor 
Matjaž Kek, ki je povedal, da rad pride v Dravograd, v časih, ko je še 
igral nogomet, se je spomnil, da je bilo tukaj na tekmah vedno pravo 
vzdušje. Igralcem in selektorju so vprašanja namenili tudi najmlajši 
nogometaši, pri čemer so s svojo otroško igrivostjo poskrbeli za dosti 
smeha v polni dvorani, kjer so se zbrali nogometni navdušenci. Pred-
sednik kluba Andrej Pečnik je reprezentantom poklonil tudi darila, 
župan Anton Preksavec spodbudne besede, Dunja Vrhovnik pa je po-
skrbela za glasbeni del. Navijajte tudi vi za Korošce in Slovenijo, ki bo 
prihodnje leto četrtič nastopala na velikih tekmovanjih. 

NK Dravograd

Zima je tu, za markaciste je to čas preverjanja našega dela in načr-
tovanja za naprej. Kdo smo sploh markacisti? Prostovoljci, uspo-
sobljeni za urejanje in nadelavo planinskih poti. V Planinskem 
društvu Dravograd imamo odsek za planinske poti sestavljen iz 
devetih markacistov. Vzdržujemo 37 km planinskih, 31 km Sloven-
ske turnokolesarske poti in Gozdno učno pot Dravograd.
V letu 2023 smo na poteh opravili 688 ur prostovoljnega, poleg 
tega še dela na Gozdni učni poti. Ob naštetem smo nekateri sode-
lovali še na delovnih akcijah na našem Planinskem domu, Dnevu 
slovenskih markacistov v Breznu, solidarnostnih akcijah ob popla-
vah, kjer so nam pomagali tudi markacisti iz Kamnika in Novega 
Mesta, pri sanaciji poti na Raduho, na tehničnih akcijah PZS v vi-
sokogorju Julijcev, na tečajih za markaciste PZS … Za vzdrževanje 
poti smo finančna sredstva prejeli s strani Planinskega društva in 
Planinske zveze, denar pa smo v večini porabili za material, vgra-
jen na poteh, ter za nakup orodja in opreme.
Največje plačilo in zadovoljstvo so nam zadovoljni in varni poho-
dniki ter kolesarji na naših poteh.

Maksimiljan Kotnik

V mesecu decembru prostovoljke Rdečega križa Dravograd obiščejo 
naše občane, starejše od 80 let. Topel pogovor in prijetno druženje 
razveselijo vsakega posameznika, vsakih pa pridajo še lepe želje in 
starejše tudi obdarijo s skromnim darilom. Tokrat smo obiskali 190 
starejših po domovih, ne pozabimo niti na tiste, ki bivajo v domovih 
za starejše. Tako smo bili na obisku na Prevaljah, v Slovenj Gradcu 
in Radljah ob Dravi, obdarili in razveselili smo 15 naših občanov. 
Obiskali smo še 88 občanov v domu Črneče in 21 v domu sv. Eme, 
kjer so učenci OŠ Šentjanž pričarali starejšim praznično vzdušje s 
kulturnim programom. 
Devet starejših občanov se je v decembru odpravilo tudi na leto-
vanje na Debeli rtič. Tam so se udejstvovali v različnih aktivnostih 
(plavanju, druženju, delavnicah, igrah), obiskal jih je tudi Miklavž. 

Ob koncu leta želim, da bi imeli v novem letu 2024 srečo vedno s 
seboj in da bi jo podarili tudi tistim, ki jo potrebujejo. 

Irena Gostenčnik
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Knjižnica Dravograd

21. november

Kulturno društvo Črneče se 
predstavi
Pričetek novega projekta Društva mojega kraja smo začeli s 
predstavitvijo Kulturnega društva Črneče, ki deluje in ustvarja že 
več kot pol stoletja. Predstavil se je Mešani pevski zbor Črneče, 
Gledališka skupina in sekcije Kulturnega društva Črneče. Uživali 
smo ob glasbi, petju, igri in prijetnem druženju.  Skozi delovanje 
nas je popeljala Mira Mori, ki z lastnim umetniškim navdihom 
soustvarja kulturno dogajanje.

27. november 

Večer Društva Hospic s predavanjem hipnoterapevta 
Zorana Vodopije

Osrednji gost na večeru Društva Hospic je bil priznani hipnoterapevt Zoran Vodopija. Po uvodnih bese-
dah predsednice Območnega odbora Hospic na Koroškem Marjetice Stojanovič Verdinek smo prisluhnili 
predavatelju, ki nam je predstavil pomembnost terapevtske hipnoze in različne učinke, ki jih lahko s to 
metodo dosežemo.

23. november  

Predavanje Moja pot iz 
depresije
Nataša Meznarič je predstavila svojo pot iz depresije, žalosti, obupa in poudarila, kako 
pomembna je vztrajnost, hvaležnost na poti do boljšega življenja in notranjega miru. 
Poslušalce je seznanila z metodami za izboljšanje življenja, predstavila korake in poti iz 
težav ter delila dragocene izkušnje, kako premagati duševne bolečine. 

Pretekli dogodki

Brezplačno drsanje in
brezplačna izposoja 
drsalk.

Včasih se je dobro ustaviti
pri iskanju sreče ... in
preprosto samo biti srečen.

SREČNO 2024!
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ČETRTEK, 18. JANUAR

PETEK, 19. JANUAR

ČETRTEK, 25. JANUAR

NEDELJA, 7. JANUAR

PONEDELJEK, 8. JANUAR

ČETRTEK, 25. JANUAR

PONEDELJEK, 8. JANUAR

Branje ob kavi 
Ljubitelji knjig se srečujemo, da beremo in se 
pogovarjamo o različnih literarnih delih. Prav 
tako so srečanja odlična priložnost za druženje in 
povezovanje z drugimi ljubitelji knjig. Vsi udeleženci 
pa sodelujemo v bralni znački za odrasle Korošci pa 
bukve beremo.
Ob 10.00, Knjižnica Dravograd

Koncert Nine Pušlar 
Vstopnice v predprodaji so na voljo preko spleta na 
Olaii, na bencinskih servisih OMV in v trafikah 3DVA. 
Ob 20.00, dvorana Špic D

Prehranska podpora imunskemu sistemu
Eden izmed pomembnejših dejavnikov dobrega 
delovanja imunskega sistema je prehrana. Kaj 
natančno predstavlja imunski sistem? Kakšna 
so načela prehrane, ki daje ustrezno podporo 
imunskemu sistemu? Katera hranila igrajo vlogo pri 
vzdrževanju zdravega imunskega sistema? Kaj pa, 
če zbolimo? Odgovore bo podala Janja Salcman, 
dipl. dietetičarka iz Centra za krepitev zdravja, ki 
se pri svojem delu pogosto srečuje s problematiko 
neustreznega prehranjevanja in svetovanjem ljudem 
na področju prehrane. 
Ob 17.00, Knjižnica Dravograd

Komedija Dušan  
V izvedbi gledališke skupine Dramšpil iz Ribnice na 
Dolenjskem.
Predstava je za abonma in izven. 
Ob 18.00, dvorana Gasilskega doma Črneče

Odprtje pregledne likovne razstave Likovne sekcije KD 
Dravograd 
V programu bo nastopila skupina Diatonik Dravograd. 
Razstava bo odprta do konca januarja v delovnem 
času Infopisarne. 
Ob 17.00, Infopisarna Dravograd

Ženski krogi – Ob polni luni (1. krog)
Sproščena srečanja, kjer se boste ženske počutile 
sprejete, slišane in varne. 
Ob 18.00, Mladinski center Dravograd

Zvočno sproščanje 
Zvočno sproščanje s Sašo Podstenšek za boljše 
počutje in dvig energije s presenečenjem (izžrebali 
bomo enega izmed udeležencev, ki si bo prislužil 
posebno nagrado). Zvok gonga, tibetanskih 
posod, oceanskega bobna in ostalih terapevtskih 
instrumentov naše telo globoko sprosti, odpravi 
stres in prepričanja, ki nam ne koristijo – naredi se 
prostor za novo, ki prihaja. Obvezne prijave na: sasa.
podstensek@gmail.com
Ob 18.00, Mladinski center Dravograd

TOREK, 16. JANUAR
Odločena iti po neznanih poteh
Maja Kuzma Ganić je gluha pisateljica in pohodnica, 
ki je manj kot v enem mesecu v popolni tišini sama 
prehodila Slovensko planinsko pot, dolgo 617 
kilometrov. Spremljal jo je le njen notranji glas, s 
katerim se je pogovarjala o vseh aktivnostih, uspehu 
in trudu, ki so jo skozi življenje oblikovali. Vse to pa 
razširi z globokimi spoznanji o svetu gluhe skupnosti, 
nas seznani in informira z gluhoto samo. Vabljeni na 
predstavitev knjige o njeni poti.
Ob 17.00, Knjižnica Dravograd

DOGODKI  
DRAVOGRADA        
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Kegljanje – 2. slovenska liga vzhod M

Kegljanje – pokal

Kegljanje – občinska liga

Dravograd TRO : Fužinar
13. 1. 2024 ob 17.00, Športni center Dravograd

Dravograd TRO : Šoštanj
27. 1. 2024 ob 17.00, Športni center Dravograd

Dravograd TRO : Krka
14. 1. 2024 ob 11.00, Športni center Dravograd

Tekme ob nedeljah se pričnejo ob 15.00 na kegljišču 
Športnega centra Dravograd.

Košarka – pionirji U-14  1. B SKL    
Dravograd Koroška : Input Nazarje A
13. 1. 2024 ob 10.00, Dvorana ŠPIC D Dravograd

Košarka – člani 3.SKL  

Košarka – kadeti U-16  1. B SKL      

Košarka – mladinci U-20  2. SKL  

Innoduler Dravograd Koroška : Konjice
13. 1. 2024 ob 18.00, Dvorana ŠPIC D Dravograd

Innoduler Dravograd Koroška : Grosuplje
27. 1. 2024 ob 18.00, Dvorana ŠPIC D Dravograd

Dravograd Koroška : Troti
7. 1. 2024 ob 13.00, Dvorana ŠPIC D Dravograd

Dravograd Koroška : Vrani Vransko beli
21. 1. 2024 ob 13.00, Dvorana ŠPIC D Dravograd

Dravograd Koroška : Ježica 
7. 1. 2024 ob 15.00, Dvorana ŠPIC D Dravograd

Dravograd Koroška : Kansai Helios Domžale C
21. 1. 2024 ob 15.00, Dvorana ŠPIC D Dravograd

Odbojka – turnir za mlajše deklice 
V soboto, 27. 1. 2024, bo od 9.00 do 15.00 v dvorani 
ŠPIC D v Dravogradu potekal turnir mlajših deklic v 
odbojki.

Nogomet 

Veteranska zimska liga v dvoranskem nogometu
7. 1. 2024 	 - 1. kolo
14. 1. 2024 	 - 2. kolo
21. 1. 2024	 - 3. kolo
28. 1. 2024 	 - 4. kolo
Prva tekma se prične ob 9.00, druga ob 10.00 in tretja ob 11.00 v 
dvorani ŠPIC D v Dravogradu.

ŠPORT	

Pohod PD in DU Dravograd
torek, 9. januar 2024
Vodnik in prijave: Jožef Kladnik, 051 684 192 ali  
jozef.klad@gmail.com
Tura: lahke ture, hoje okrog 3 ure 
Vsak drugi torek v mesecu je namenjen pohodom za upokojence. 
Izvedba ture je odvisna od trenutnih vremenskih razmer. 
Podrobnejše informacije sledijo v vabilih pred pohodom.

Spominski pohod k Medvedu
sobota, 27. januar 2024
Vodnik in prijave: na OŠ Dravograd Nataša Kovše,  
na OŠ Šentjanž Mateja Petek
Tura: Lahka nezahtevna pot (L), 3 ure hoje

Dobrač (A) 2166 m -  turni smuk
sobota, 13. januar 2024
Vodnik in prijave: Franc Kadiš, 041 654 499 ali  
franc.kadis@gmail.com
Tura: lahek turni smuk (LTS), 3 ure (vzpon)

Novoletni pohod na Košenjak
torek, 2. januar 2024
Vodnik in prijave: Marjan Epšek, 031 316 392 ali  
marjan.epsek@gmail.com
Tura: zahtevna pot (Z), 5 do 6 ur hoje

PLANINSKO DRUŠTVO DRAVOGRAD



Od nas so se poslovili ...

Štefanija 
Lampret
Rojena 1930
Viška cesta 9, Dravograd

Nevenka Krajnc
Rojena 1957
Mariborska c. 92, Dravograd

Antonija Vajksler
Rojena 1935
Ojstrica 24, Dravograd

Marija Ott
Rojena 1948
Goriški vrh 44, Dravograd

Ljudmila 
Pečoler
Rojena 1945
Dobrova 12b, Dravograd

Irena Kamenik
Rojena 1965
Selovec 56, Šentjanž

Jana Ring
Rojena 1935
Koroška c. 39, Dravograd

Upoštevane so osmrtnice do zaključka redakcije 13. decembra
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Zadnja stran

Obrtna zbornica Slovenije sodeluje v projektu Digi info točke, ki ga 
financira Ministrstvo za digitalno preobrazbo. Obrtna zbornica bo 
po vsej državi odprla 222 Digi info točk, na katerih bodo svetovalci 
vsakodnevno nudili svetovanje in pomoč pri uporabi digitalnih jav-
nih storitev vsem prebivalcem in prebivalkam Slovenije, s čimer bo 
bistveno pripomogla k dvigu digitalnih kompetenc. Digi info točka 
je zaživela tudi na Območni obrtno-podjetniški zbornici Dravograd.
Na posamezni Digi info točki bo moč dobiti tudi informativne in 
druge materiale o vsebini digitalnih javnih storitev. Usposobljeni 
svetovalci na Digi info točkah bodo vsakemu posamezniku na ra-
zumljiv način nudili svetovanje in uporabniško podporo s področja 
uporabe elektronske osebne izkaznice in s tem povezane mobilne 
aplikacije, prijave v elektronske storitve in elektronsko podpisova-
nje, dostopa do informacij o delu državne uprave na portalu gov.si, 
dostopa do elektronskih storitev na portalu eUprava, registracije in 
prijave v portal SPOT, izvedeli boste lahko tudi več o uporabi stori-
tev eZdravja na portalu zVEM, kako dostopati do e-storitev ZPIZ, do 
elektronske zemljiške knjige, kako uporabljati državni davčni portal 
eDavki in elektronske vinjete na portalu DARS ter storitve v zvezi s 
študijem in štipendijami. 
Digi info točka je odprta v prostorih Območne obrtno-podjetniške 
zbornice na Trgu 4. julija 18 ob ponedeljkih in sredah med 12. in 15. 
uro, ob torkih, četrtkih in petkih pa od 8. do 12. ure. Občanom bo 
na voljo do konca prihodnjega leta. 

Center za krepitev zdravja (CKZ) je enota z multidisciplinarnim 
timom, namenjenim preventivnim obravnavam in ozaveščanju 
o zdravem življenjskem slogu. Sestavljajo ga različni zdravstveni 
delavci in sodelavci – medicinska sestra, dietetik, fizioterapevt, 
kineziolog in psiholog. V začetku leta 2023 se je Center za kre-
pitev zdravja v Zdravstvenem domu Dravograd osamosvojil ter s 
1. junijem okrepil ekipo medicinskih sester z novimi zaposlenimi. 
Pridružili sta se nam dipl. fizioterapevtka in dipl. dietetičarka. Pri-
dobili smo na novo urejene prostore v drugem nadstropju Zdra-
vstvenega doma, kjer nas lahko obiščete. 
Z decembrom 2023 smo vzpostavili novo Facebook stran Center 
za krepitev zdravja Dravograd, kjer nas lahko spremljate, saj bomo 
objavljali različna vabila na naše aktivnosti ter vsebine, namenje-
ne krepitvi in ohranjanju zdravja. Med objavami se bodo nahajali 
tudi različni utrinki z dogodkov, na katerih bomo sodelovali. 
V veseli december smo vstopili z donacijo za nakup terapevtske 
mize, ki bo olajšala izvedbo obravnav. S tem smo pridobili so-

dobno urejeno telovadnico, ki se nahaja v pritličju Zdravstvene-
ga doma. Namenjena je izvajanju preventivnih fizioterapevtskih 
obravnav (prikaz pravilno izvedenih vaj za zmanjšanje bolečin, ko-
rekcija drže, zmanjšanje težav z ravnotežjem in hoje …). Za obrav-
navo ne potrebujete napotnice, potrebna je le predhodna prijava 
in dogovor o ustreznem terminu na telefonsko številko 031 609 
886 ali elektronski naslov: tina.selan@zd-dravograd.si. 

V Dravogradu odprta 
Digi info točka

Namenimo čas 
našemu zdravju
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